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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 

 

Στην σύγχρονη οικονοµική και κοινωνική συγκρότηση κάθε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο 

που αναπτύσσει κάποια οικονοµική δραστηριότητα είναι υποχρεωµένο από το νόµο και 

τις συνθήκες που επικρατούν στην αγορά, στην οποία δραστηριοποιείται να 

παρακολουθεί, να προσδιορίζει, να εκτιµά και να απεικονίζει συστηµατικά τα στοιχεία 

που συνθέτουν την περιουσία του, καθώς και κάθε µεταβολή της, κατά τη διάρκεια µιας 

χρονικής περιόδου 

 

Λογιστική είναι η επιστήµη που συστηµατικά καταγράφει και ποσοτικοποιεί όλα τα 

µεγέθη µιας επιχείρησης ή επιχειρηµατικής µονάδας σε χρηµατικές µονάδες. Η 

λογιστική επιστήµη χωρίζεται σε διάφορες κατηγορίες ανάλογα µε τον σκοπό και τις 

πληροφοριακές ανάγκες ποιων οµάδων ενδιαφεροµένων εξυπηρετεί. Η Λογιστική σαν 

επιστήµη, έχει αναπτύξει ένα συστηµατικό σύνολο αρχών και παραδοχών, µε σκοπό 

την αποτελεσµατική διοίκηση των επιχειρήσεων. Με την Λογιστική επιτυγχάνεται η 

σωστή ποσοτική καταγραφή της επιχειρηµατικής δράσης, καθώς και των 

αποτελεσµάτων της. Η ανάλυση των χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων απαιτεί 

οικονοµική γνώση και εµπειρία. 

 

Ο άνθρωπος ως κοινωνικό ον ζει και συναλλάσσεται µε τους συνανθρώπους του σε 

όλες σχεδόν τις δραστηριότητες του, Έτσι εκτιµώντας ότι µπορεί να ανταποκριθεί 

καλύτερα και επιτυχέστερα στην επίτευξη των στόχων του, αποφασίζει συχνά να 

συνεργάζεται ενώνοντας τις δυνάµεις του µε άλλους συνανθρώπους, 

 

Έτσι εκτός από τις ατοµικές επιχειρήσεις υπάρχουν και οι εταιρείες.  

Οι εµπορικές εταιρείες διακρίνονται σε : 

 

• Προσωπικές :χαρακτηρίζονται οι εταιρείες στις οποίες κυρίαρχο ρόλο παίζει η 

προσωπικότητα των εταίρων. Οι κυρίαρχες µορφές που λειτουργούν είναι η 

Οµόρρυθµη, Ετερόρρυθµη και η Συµµετοχική ή Αφανής. 

• Κεφαλαιουχικές : χαρακτηρίζονται οι εταιρείες στις οποίες πρωτεύοντα ρόλο 

παίζουν οι εισφορές των εταίρων, δηλαδή το κεφάλαιο. Κυρίαρχη µορφή είναι η 

Ανώνυµη εταιρεία. 

• Μικτές : είναι οι εταιρείες στις οποίες λαµβάνεται υπόψη τόσο η 

προσωπικότητα των εταίρων, όσο και το κεφάλαιο. Τέτοια είναι η Εταιρεία 

Περιορισµένης Ευθύνης. 

 

 

Αντικείµενο ενδιαφέροντος και µελέτης της Λογιστικής αποτελούν όλες οι οικονοµικές 

µονάδες, ανεξάρτητα από το µέγεθος τους, την ιδιότητα του φορέα, το αντικείµενο 

δράσης ή τη νοµική τους µορφή. 

 

 

Η εξέλιξη του οικονοµικού βίου, η οποία επέφερε τη διεύρυνση των συναλλαγών και 

την ανάπτυξη των αγορών, καθώς επίσης και η τεχνολογική πρόοδος δηµιούργησαν τη 

µεγάλη σύγχρονη επιχείρηση η οποία, για τη χρηµατοδότηση της παραγωγικής 

διαδικασίας, έχει ανάγκη να συγκεντρωθούν κεφάλαια σηµαντικού ύψους. 
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 Η συγκέντρωση όµως µέσων παραγωγής και η διάθεση κεφαλαίων σε µια 

συγκεκριµένη οικονοµική δραστηριότητα, όχι µόνο, πέρα από ένα σηµείο, είναι 

δύσκολο να πραγµατοποιηθεί από λίγα πρόσωπα, όπως συνήθως οι εταίροι µιας 

προσωπικής εταιρείας, αλλά αυξάνει υπέρµετρα τις συνέπειες ως προς τη 

χρηµατοδότηση, σε περίπτωση κακής εκβάσεως των εργασιών, εφόσον οι ευθύνες του 

επεκτείνονται στο σύνολο της περιουσίας του ως φορέα του κεφαλαίου. 

 

Η Ανώνυµη Εταιρεία αναπτύχθηκε ως µορφή συγκροτήσεως της επιχειρηµατικής 

δραστηριότητας, η οποία επιτρέπει να αρθούν οι παράγοντες εκείνοι που αποτελούν 

αντικίνητρα στη συγκρότηση ατοµικών επιχειρήσεων ή προσωπικών εταιρειών. 

 

Οι Ανώνυµες Εταιρείες εντάσσονται στο ευρύ φάσµα των επιχειρηµατικών µονάδων, 

των πιο δυναµικών κυττάρων της οικονοµίας. Σε αντίθεση µε τις άλλες νοµικές µορφές 

επιχειρήσεων, η Ανώνυµη Εταιρεία αποτελεί τον πιο ξεκαθαρισµένο, τον πιο τέλεια 

νοµοθετηµένο και κατά το δυνατό οργανωµένο τύπο επιχειρηµατικής µονάδας.  

 

Την ανάπτυξη της ΑΕ υπαγόρευσαν κυρίως : 

1. Η ανάγκη συγκεντρώσεως κεφαλαίων σηµαντικού ύψους 

2. Η ανάγκη διασποράς και περιορισµού του κινδύνου που προέρχεται από τη 

συγκέντρωση αυτή των κεφαλαίων 

3. Η ανάγκη να µεταβιβάζεται µε ευχέρεια η ιδιότητα του µετόχου ώστε αυτός να 

µπορεί να αποδεσµεύει εύκολα τα κεφάλαιά του από µια συγκεκριµένη 

οικονοµική δραστηριότητα. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1: ΕΝΝΟΙΑ ΚΑΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

1.1 Η έννοια της Α.Ε. 

Η Ανώνυµη Εταιρεία είναι κεφαλαιουχική εταιρεία της οποίας το κεφάλαιό της είναι 

διαιρεµένο σε µετοχές. Η Α.Ε. έχει µετοχικό κεφάλαιο από 60000 ευρώ και πάνω. Το 

καταβαλλόµενο κεφάλαιο διαιρείται σε µετοχές. Η ονοµαστική αξία κάθε µετοχής 

κυµαίνεται από 0,30 ευρώ έως 100 ευρώ. Το νοµικό της πλαίσιο διαµορφώθηκε από τον 

κωδικοποιηµένο νόµο 2121/1920 «Περί Ανωνύµων Εταιρειών» που αποτέλεσε και το 

επιµέρους «∆ίκαιο της Ανώνυµης Εταιρείας».  

1.2 Τα χαρακτηριστικά της Α.Ε.  

Ως βασικά χαρακτηριστικά της Α.Ε. µπορούν να αναφερθούν: 

1) Σύµφωνα µε τον Εµπορικό ∆ίκαιο η Α.Ε. είναι πάντα εµπορική εταιρεία ακόµα 

και όταν δεν ασκεί εµπορία. 

2) Η διαίρεση του κεφαλαίου της Α.Ε., σε ίσα µερίδια, τις µετοχές, που είναι 

αξιόγραφα, µεταβιβαζόµενες εύκολα. Αν είναι εισηγµένες στο χρηµατιστήριο, 

µεταβιβάζονται µέσω του χρηµατιστηρίου, αν δεν είναι εισηγµένες  µε 

συµβολαιογραφικό έγγραφο ή ιδιωτικό έγγραφο, θεωρηµένο από τον 

προϊστάµενο της ∆ΟΥ.  

3) Απαιτείται δηµοσιότητα, τόσο κατά τη σύσταση, όσο και κατά τη διάρκεια της 

ζωής της Α.Ε., µε συµβολαιογραφικό έγγραφο, έγκριση νοµαρχίας του 

καταστατικού και δηµοσίευση στο Φύλλο Εφηµερίδας της Κυβερνήσεως. 

4) Η ευθύνη των µετόχων της Α.Ε είναι περιορισµένη µέχρι το ποσό της εισφοράς 

τους, χωρίς την προσωπική τους περιουσία. 

5) Κυρίαρχο στοιχείο στην λήψη αποφάσεων, αποτελεί η κατά πλειοψηφία 

απόφαση. Έτσι, τόσο στη Γενική Συνέλευση, όπου έχουν δικαίωµα να 

παραστούν όλοι οι µέτοχοι, µε βάση κάποιες διαδικασίες, όσο και  στο 

∆ιοικητικό Συµβούλιο, οι αποφάσεις παίρνονται µε βάση την αρχή της 

πλειοψηφίας. 

6) Το ύψος του ελάχιστου κεφαλαίου που απαιτείται είναι 60000 ευρώ κατά τη 

σύσταση. Το κατώτατο όριο εταιρικού κεφαλαίου που απαιτείται, όταν η Α.Ε 

καταφεύγει στην κάλυψη του µετοχικού κεφαλαίου στο κοινό µε δηµόσια 

εγγραφή, είναι 300000 ευρώ. Επίσης 300000 ευρώ ολοσχερώς καταβληµένο 

απαιτείται και όταν η Α.Ε. καταφεύγει στη σύναψη οµολογιακού δανείου. Η 

καταβολή µπορεί να γίνει ολοσχερώς ή µερική. Η µερική δεν µπορεί να ξεπερνά 

τα 10 χρόνια. 

7) Έχει πολύ µεγαλύτερη διάρκεια ζωής από τις Ο.Ε. και Ε.Ε. 

8) Έχει περισσότερα πλεονεκτήµατα, λόγω του ύψους του κεφαλαίου της, 

αντιµετωπίζεται διαφορετικά από τις τράπεζες, τις αρχές και την αγορά 

αργότερα. 

9) Η απόκτηση της νοµικής προσωπικότητας της Α.Ε. γίνεται µε την καταχώρηση 

στο Μητρώο Α.Ε και Ε.Π.Ε. 
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1.3 Όργανα της Α.Ε. 
 

� Το ανώτατο όργανο της Α.Ε, είναι η Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.), στην οποία 

λαµβάνονται όλες οι µεγάλες αποφάσεις. Την Γενική Συνέλευση απαρτίζουν οι 

µέτοχοι της εταιρείας. Οι συνελεύσεις είναι έκτακτες και τακτικές. Τακτική 

Γενική Συνέλευση γίνεται τουλάχιστον µια φορά το έτος. Κάθε µετοχή αποτελεί 

µία ψήφο και καθένας έχει δικαίωµα να ψηφίσει ή και να ψηφιστεί. Στις Γενικές 

Συνελεύσεις γίνεται η ψηφοφορία για τη σύνθεση του επόµενου ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου, ορίζονται τα καθήκοντά του, λαµβάνονται αποφάσεις για σηµαντικά 

ζητήµατα όπως ο καθορισµός της µακροχρόνιας πολιτικής της εταιρείας και 

παρουσιάζονται τα αποτελέσµατα που πέτυχε η εταιρεία την προηγούµενη χρήση 

και εγκρίνεται ο ισολογισµός της. Τέλος οποιαδήποτε αλλαγή στο καταστατικό 

της εταιρείας πρέπει να αποφασιστεί από Γενική Συνέλευση. 

� Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο (∆.Σ.) αποτελείται από τα µέλη που ψηφίστηκαν στην 

Γενική Συνέλευση και έχει το καθήκον της επίβλεψης της εταιρείας και της 

χάραξης πολιτικής και στρατηγικής αυτής. Έτσι το ∆ιοικητικό Συµβούλιο  εκλέγει 

τον Πρόεδρο του, ο οποίος είναι υπεύθυνος για τον συντονισµό των εργασιών 

του, καθώς και τον «∆ιευθύνοντα Σύµβουλο», ο οποίος ασκεί την διοίκηση και 

εκπροσώπηση της εταιρείας. Ο Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος µπορεί να 

είναι συχνά το ίδιο πρόσωπο, ενώ µπορεί να οριστούν περισσότεροι από ένας 

∆ιευθύνοντες Σύµβουλοι.(http://el.wikipedia.org) 

 

 

 

1.4 Πλεονεκτήµατα της Α.Ε. 
 

 

Η Α.Ε. είναι η επιχείρηση του µεγάλου κεφαλαίου. Ήδη αυτό είναι αξιόλογο 

πλεονέκτηµα, που της δίνει σπουδαία υπεροχή απέναντι στις άλλες µορφές 

επιχειρηµατικής δραστηριότητας. Άλλα σοβαρά πλεονεκτήµατα της Α.Ε. είναι:  

� Η αυξηµένη εµπιστοσύνη που εµπνέει στον κύκλο των συναλλασσόµενων  µε 

αυτήν (τράπεζες, προµηθευτές, πελάτες). Την ίδια εµπιστοσύνη εµπνέει και 

µεταξύ των µετόχων. 

� Το ευκολοµεταβίβαστο των µετοχών (µετοχικών τίτλων), που παρέχει 

δυνατότητα ταχείας αλλαγής φορέα (κυρίου της επιχειρήσεως). Η ιδιότητα αυτή 

των εταιρικών µεριδίων παρέχει, ακόµα, δυνατότητες άµεσης εξυγιάνσεως και 

αναπτύξεως της Α.Ε. Μια Α.Ε., δηλαδή, που βρίσκεται σε οικονοµική 

δυσχέρεια µπορεί δανειοδοτηθεί µε ενέχυρο τις µετοχές της ή να δεχθεί νέο αίµα 

(νέους µετόχους) που θα την αναζωογονήσει. 

� Το περιορισµένο της ευθύνης. Η ευθύνη των µετόχων της Α.Ε. απέναντι στους 

δανειστές της περιορίζεται στο ύψος της συµµετοχής τους σε αυτήν. ∆εν 

υπάρχει η απεριόριστη και αλληλεγγύη ευθύνη, που συναντάται στους 

οµόρρυθµους εταίρους των προσωπικών  εταιρειών και στους ατοµικούς 

επιχειρηµατίες. Έτσι αυτός που θέλει να αναπτύξει επιχειρηµατική 

δραστηριότητα, χωρίς να θέσει σε κίνδυνο το σύνολο της περιουσίας του, θα 

προτιµήσει την ανώνυµη εταιρεία. 

� Φορολογικά πλεονεκτήµατα. Η υπεραξία (κέρδος), που τυχόν προκύπτει κατά 

την πώληση των µετοχών λόγω διαφοράς τιµής πωλήσεως και τιµής κτίσεως, 

απαλλάσσονται από τον φόρο εισοδήµατος.(άρθρο 10 παρ.4 Α.Ν. 148/67). 
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Μετά το άρθρο 15 του Ν.2459/97, όµως η παράγραφος 1 του οποίου 

τροποποίησε την παράγραφο 1 του άρθρου 13 του Ν.2238/94, το κέρδος 

(υπεραξία) που προέρχεται από τη µεταβίβαση µετοχών ανωνύµων εταιρειών µη 

εισηγµένων στο Χρηµατιστήριο Αθηνών φορολογήθηκε µε συντελεστή 20%. 

Πρόσφατα, µε το άρθρο 3 του ν.2753/99, τροποποιήθηκε εκ νέου το άρθρο 13 

του Ν.2238/94 και τώρα φορολογείται αυτοτελώς µε συντελεστή 5% η 

πραγµατική αξία πωλήσεων µη εισηγµένων στο Χρηµατιστήριο µετοχών 

� Εχέγγυα µεγαλύτερης τάξεως και ειλικρινείας. Η Α.Ε. υποχρεούται από το νόµο 

να τηρεί τα περισσότερα και σοβαρότερα βιβλία από κάθε άλλη µορφή 

επιχειρήσεως. Επίσης, υπόκειται στον έλεγχο του κράτους, που ασκείται από 

την οικεία νοµαρχία και το Υπουργείο Εµπορίου (έλεγχος γενικών συνελεύσεων 

µετόχων, ισολογισµών κ.λ.π) και ακόµα υποχρεούνται σε τυπικές δηµοσιότητες 

(δηµοσίευση στον τύπο του ισολογισµού, στην Εφηµερίδα της Κυβερνήσεως 

του ισολογισµού, της συνθέσεως και κάθε αλλαγής του διοικητικού 

συµβουλίου, της έδρας και των αυξήσεων του µετοχικού κεφαλαίου της 

εταιρείας). Με όλα αυτά αναγκάζεται, κατά κάποιο τρόπο, να έχει µεγαλύτερη 

τάξη στο λογιστήριο της και να είναι σε θέση να παρέχει σοβαρότερα και πιο 

αξιόπιστα στοιχεία. Από την κατάσταση αυτή ωφελούνται τόσο οι µέτοχοι, όσο 

και οι δανειστές της εταιρείας, αλλά και οι δηµόσιες αρχές.. 

� Εξασφάλιση καλών σχέσεων µεταξύ των µετόχων. Το κυριότερο, ίσως, 

πλεονέκτηµα που προσφέρει η Α.Ε. στους µετόχους της είναι οι καλές και 

σίγουρες σχέσεις ανάµεσα στους µετόχους. Στην Α.Ε. δεν επιτρέπεται η 

καταγγελία αυτής (όπως γίνεται στις προσωπικές εταιρείες) και η λύση 

επέρχεται µόνο µε απόφαση της πλειοψηφίας. 

 

  

 

1.5 Ιστορική αναδροµή 
 

Η Α.Ε. είναι η εταιρική µορφή που επικρατεί κατά την ανάληψη σηµαντικών 

επιχειρηµατικών δραστηριοτήτων. Με υποτυπώδη µορφή εµφανίζεται στις εµπορικές 

πόλεις της Ευρώπης από το ΙΕ΄ αιώνα, παίρνει όµως την ανάπτυξή της κατά τον ΙΗ΄ 

αιώνα ιδίως στην Αγγλία και Ολλανδία, όταν µε τις ανακαλύψεις νέων χωρών άρχισε 

να αναπτύσσεται έντονη επιχειρηµατική δραστηριότητα για την εκµετάλλευσή τους. Η 

βιοµηχανική επανάσταση, η δηµιουργία επιχειρήσεων εντάσεως παγίου κεφαλαίου 

υπήρξαν παράγοντες που συντελέσαν στη διάδοσή της. 

 

Στην Ελλάδα ο θεσµός της Α.Ε. εισήχθη από την Εθνοσυνέλευση της Επιδαύρου, και οι 

πρώτες Α.Ε της χώρας µας υπήρξαν τραπεζικές και ασφαλιστικές επιχειρήσεις, όπως η 

Εθνική Χρηµατιστηριακή Τράπεζα (1828), η Εµπορική Τράπεζα Πειραιώς και Παλαιών 

Παρών (1840), η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος (1841). 

 

Το νοµικό πλαίσιο όµως που διέπει τις Α.Ε. στη χώρα µας άργησε να διαµορφωθεί. Για 

σειρά ετών ο θεσµός της Α.Ε. ρυθµιζόταν εντελώς ανεπαρκώς από ολιγάριθµα άρθρα 

του εµπορικού κώδικα και µόνο0 το 1918 ψηφίστηκε ο νόµος 1348 µε τον οποίο 

επιχειρήθηκε η επιβολή διοικητικής εποπτείας στις Α.Ε., καθορίστηκαν κάποιες 

υποχρεώσεις σχετικά µε τη σύνταξη του ισολογισµού και θεσπίστηκαν ορισµένες 

ποινικές διατάξεις. Ο νόµος αυτός υπήρξε ατελής και γι’ αυτό σύντοµα 

αντικαταστάθηκε από τον νεότερο νόµο 2190/1920 ο οποίος αποτελεί, ακόµη και 
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σήµερα, έπειτα από συµπληρώσεις και τροποποιήσεις, τον βασικό πυρήνα της περί Α.Ε. 

νοµοθεσίας µας, κωδικοποιηµένος µε το Β.∆. 174/1963.  

 

Νεότερες ριζικές τροποποιήσεις και συµπληρώσεις έγιναν µε τα Π.∆. 409/1986 και 

498/1987 µε τα οποία προσαρµόσθηκε η περί Α.Ε. νοµοθεσία µας προς τις οδηγίες των 

Ε,Ο.Κ. 1
η
, 2

η
, 3

η
, 4

η
, 6

η
 και 7

η
, καθώς και µε σειρά πιο πρόσφατων νοµοθετηµάτων, 

κυριότερα από τα οποία είναι ο Ν.2339/1995 και το Π.∆ 367/1994. Υπάρχει διοικητική 

κωδικοποίηση που καταρτίσθηκε µε τη φροντίδα του Υπουργείου Εµπορίου 

(Φεβρουάριος 1988), η οποία όµως, σε ορισµένα σηµεία, έχει τροποποιηθεί στο µεταξύ. 

Αλλά και σε άλλα νοµοθετήµατα µε τα οποία ρυθµίζονται η λειτουργία του 

Χρηµατιστηρίου και διάφορα φορολογικά θέµατα, υπάρχουν διατάξεις που 

ενδιαφέρουν τις Α.Ε. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2: ΣΥΣΤΑΣΗ Α.Ε. 

2.1 ∆ιαδικασία ίδρυσης Α.Ε. 

K.N. 2190/1920 
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Στη συνέχεια ακολουθεί αναλυτικά η διαδικασία ίδρυσης της Α.Ε. 

 

ΠΡΩΤΟ ΒΗΜΑ: ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

 

Οι διαδικασίες σύστασης µιας ανώνυµης εταιρείας ξεκινούν από τη σύνταξη του 

καταστατικού της εταιρείας. Το καταστατικό είναι το έγγραφο το οποίο περιέχει 

κατ’αρχάς τη σύµβαση της σύστασης της Α.Ε. Επίσης, το καταστατικό περιλαµβάνει 

τους όρους οργάνωσης και λειτουργίας της Α.Ε. καθώς επίσης και τις συµβάσεις 

ανάληψης του µετοχικού κεφαλαίου. Τα πρόσωπα που συµβάλλονται για την σύσταση 

της Α.Ε. λέγονται ιδρυτές. Οι ιδρυτές πρέπει να είναι ενήλικοι και να έχουν την 

ικανότητα διενέργειας εµπορικών πράξεων. Επίσης, ιδρυτές Α.Ε. µπορεί εκτός από 

φυσικά πρόσωπα να είναι και νοµικά πρόσωπα. Οι ιδρυτές πρέπει να είναι τουλάχιστον 

δύο. ∆εν επηρεάζει την σύσταση και τη λειτουργία της Α.Ε. το γεγονός της µετέπειτα 

συγκέντρωσης όλων των µετόχων σε ένα πρόσωπο. Το καταστατικό καταρτίζεται 

πάντοτε µε συµβολαιογραφικό έγγραφο και κατά τη σύνταξή του πρέπει να 

παρίστανται οι ιδρυτές της Α.Ε. οι οποίοι και υπογράφουν. Οι ιδρυτές µπορούν να 

παρίστανται και µε αντιπρόσωπο αρκεί να υπάρχει πληρεξουσιότητα µε 

συµβολαιογραφικό έγγραφο. Επίσης, απαιτείται παράσταση δικηγόρου. 

 

Το καταστατικό σύµφωνα µε το άρθρο 2 του Ν.2190/20 πρέπει να περιέχει διατάξεις: 

• Για την επωνυµία και το σκοπό της εταιρείας. Το άρθρο 5 του Ν.2190/20 ορίζει 

ότι η ανώνυµη εταιρεία παίρνει την επωνυµία της από το είδος της επιχείρησης 

που ασκεί. Σε περίπτωση που ο σκοπός της εταιρείας εκτείνεται σε πολλά 

αντικείµενα η επωνυµία µπορεί να λαµβάνεται από τα κυριότερα από αυτά. 

Στην επωνυµία δύναται να περιέχεται και το ονοµατεπώνυµο κάποιου ιδρυτή ή 

άλλου φυσικού προσώπου ενώ πρέπει να περιέχονται και οι λέξεις «Ανώνυµη 

Εταιρεία». Ο σκοπός της Α.Ε. αφορά το αντικείµενο της δραστηριότητας το 

οποίο χαρακτηρίζει την Α.Ε. Το αντικείµενο µπορεί να είναι ευρύ ή πολλαπλό, 

δεν µπορεί να είναι νόµιµος και να µην αντιβαίνει στα χρηστά ήθη. Προσθήκη 

νέου αντικειµένου απαιτεί τροποποίηση του καταστατικού. 

• Για την έδρα της εταιρείας. Ως έδρα της εταιρείας  πρέπει να ορίζεται ένας 

δήµος ή µια κοινότητα της ελληνικής επικράτειας. Αλλαγή της έδρας της Α.Ε. 

(όχι κατ΄ανάγκη του δήµου ή της κοινότητας αλλά και της διεύθυνσης 

εγκατάστασης) προϋποθέτει τροποποίηση του καταστατικού. 

• Για την διάρκεια της εταιρείας. Η Α.Ε. πρέπει να έχει ορισµένη διάρκεια µετά 

την πάροδο της οποίας λύεται. Ο νόµος δεν καθορίζει ανώτατο ή κατώτατο όριο 

διάρκειας αλλά πρέπει να υπάρχει οπωσδήποτε ηµεροµηνία λήξης . Η διάρκεια 

της Α.Ε. παρατείνεται µε απόφαση της Γ.Σ. που πρέπει να ληφθεί πριν από τη 

λήξη της διάρκειας και να ληφθεί µε αυξηµένη απαρτία και πλειοψηφία. 

• Για το ύψος και τον τρόπο καταβολής του µετοχικού κεφαλαίου. Το µετοχικό 

κεφάλαιο αναγράφεται πάντοτε σε χρήµα ακόµη και στην περίπτωση που 

εισφορές των µετόχων συνίσταται σε είδος. Το µέρος του κεφαλαίου που 

ισούται µε το ελάχιστο όριο του µετοχικού κεφαλαίου( σήµερα 60000 ευρώ) 

πρέπει να καταβληθεί είτε σε µετρητά είτε σε είδος µε την σύσταση της 

εταιρείας. 

• Για το είδος των µετοχών, καθώς και για τον αριθµό, την ονοµαστική αξία και 

την έκδοσή τους. Οι µετοχές της Α.Ε. µπορεί να είναι ανώνυµες ή ονοµαστικές 

ανάλογα µε το τι επιθυµούν οι ιδρυτές. Πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι από 
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ορισµένους νόµους καθίσταται υποχρεωτικό µε βάση είτε το αντικείµενο της 

Α.Ε. είτε την διάρθρωση του ενεργητικού της οι µετοχές της να είναι 

ονοµαστικές. Η ονοµαστική αξία των µετοχών δεν µπορεί να είναι µικρότερη 

των 0,30 ευρώ και µεγαλύτερη των 100 ευρώ. 

• Για τον αριθµό των µετοχών κάθε κατηγορίας εάν υπάρχουν περισσότερες 

κατηγορίες µετοχών. Οι µετοχές µπορεί να είναι κοινές ή προνοµιούχες µε 

δικαίωµα ή χωρίς δικαίωµα ψήφου. 

• Για την σύγκληση, τη συγκρότηση, τη λειτουργία και τις αρµοδιότητες των 

Γενικών Συνελεύσεων. Τα θέµατα αυτά καθορίζονται από τις διατάξεις των 

άρθρων 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35γ του Ν.2190/20. Πλέον των 

υποχρεωτικών διατάξεων των άρθρων αυτών το καταστατικό µπορεί να 

καθορίζει και άλλα πρόσωπα ( εκτός του ταµείου της εταιρείας του Ταµείου 

Παρακαταθηκών και ∆ανείων και των τραπεζών που βρίσκονται στην Ελλάδα) 

στα οποία µπορούν να καταθετούν οι µετοχές προκειµένου οι κάτοχοι  τους να 

λάβουν µέρος στις συνελεύσεις. Επίσης το καταστατικό µπορεί να καθορίζει και 

άλλα θέµατα (πλην των οριζοµένων στο άρθρο 29 παρ.30 για τα οποία 

προκειµένου να ληφθεί απόφαση απαιτείται αυξηµένη απαρτία, και θέµατα 

(πλην των καθοριζοµένων από την παρ.2 του άρθρου 31) για τα οποία 

προκειµένου να ληφθεί απόφαση απαιτείται αυξηµένη πλειοψηφία. 

• Για τους ελεγκτές. 

• Για τα δικαιώµατα των µετόχων. 

• Για τον Ισολογισµό και τη διάθεση κερδών. 

• Για την λύση και την εκκαθάριση της περιουσίας της. 

 

 

 

Επίσης υποχρεωτικά το καταστατικό πρέπει να αναφέρει: 

• Τα ατοµικά στοιχεία των φυσικών ή νοµικών προσώπων που υπέγραψαν το 

καταστατικό της εταιρείας ή στο όνοµα και για λογαριασµό των οποίων έχει 

υπογραφεί το καταστατικό αυτό. 

• Το συνολικό ποσό, τουλάχιστον κατά προσέγγιση, όλων των δαπανών που 

απαιτήθηκαν για τη σύσταση της εταιρείας και βαρύνουν αυτήν. Τέτοιες 

δαπάνες είναι οι αµοιβές του συµβολαιογράφου και του δικηγόρου, ο Φόρος 

Συγκέντρωσης Κεφαλαίου (Φ.Σ.Κ.), τα τέλη δηµοσίευσης του καταστατικού 

στο ΦΕΚ και σε περίπτωση εισφοράς σε είδος ακινήτων ο φόρος µεταβίβασης 

ακινήτων. 

 

Εκτός από τα παραπάνω που αφορούν στο υποχρεωτικό περιεχόµενο του καταστατικού 

και προκύπτουν από το άρθρο 2 του Ν.2190/20 στο καταστατικό µπορεί να 

περιληφθούν, προαιρετικού χαρακτήρα που είναι απαραίτητες για την έναρξη και τη 

συνέχιση της λειτουργίας της Α.Ε. Τέτοιου είδους διατάξεις που τίθενται σε 

καταστατικά είναι : 

• Ο ορισµός των µελών του πρώτου διοικητικού συµβουλίου µέχρι την πρώτη 

τακτική συνέλευση, χωρίς όµως να γίνεται συγχρόνως και συγκρότηση σε 

σώµα, δηλαδή να καθορίζεται ο Αντιπρόεδρος, ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος κλπ. 

Τελευταία όµως σε πολλές περιπτώσεις η ∆ιοίκηση δέχεται καταστατικά µε τα 

οποία καθορίζεται το ∆.Σ. µε ταυτόχρονη συγκρότησή του σε σώµα. 

• Ο ορισµός των ελεγκτών της πρώτης εταιρικής χρήσης. 

• Η παροχή δικαιώµατος στα µέλη του ∆.Σ. να ασκούν µε οποιαδήποτε ιδιότητα 

ιδιότητα, δραστηριότητα σε τοµείς συναφείς µε τον σκοπό της Α.Ε και συνεπώς 
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ανταγωνιστική, µέχρι την σύγκληση της πρώτης Γενικής Συνέλευσης η οποία 

και θα αποφασίσει τελικά αν θα παραχωρήσει τελικά στα µέλη του ∆.Σ. το 

δικαίωµα αυτό. 

• Η παροχή δικαιώµατος στο ∆.Σ. ή στη Γ.Σ. της αύξησης του µετοχικού 

κεφαλαίου σύµφωνα µε τους όρους του άρθρου 13 του Ν.2190/20. 

• Η δυνατότητα εκλογής από το ∆.Σ. προσωρινού µέλους µέχρι την προσεχή Γ.Σ. 

σε περίπτωση θανάτου, παραίτησης ή άλλου λόγου αποχώρησης µέλους του 

∆.Σ. Η δυνατότητα αυτή υπάρχει εφόσον τα εναποµείναντα µέλη είναι 

τουλάχιστον τρία. 

• Η ανάθεση εκπροσώπησης της Α.Ε. είτε γενικά είτε για ορισµένες πράξεις σε 

ένα ή περισσότερα µέλη του ∆.Σ. ή σε άλλα πρόσωπα. 

 

∆ΕΥΤΕΡΟ ΒΗΜΑ: ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗ ΕΠΩΝΥΜΙΑΣ 

 

Εφόσον έχει επιλεγεί η επωνυµία και ο διακριτικός τίτλος της νέας εταιρείας και 

εφόσον γνωρίζετε το σκοπό και τον τύπο της, είναι σκόπιµο να επισκεφθούν το οικείο 

επιµελητήριο για να βεβαιωθούν ότι η συγκεκριµένη επωνυµία δεν έχει ήδη δοθεί σε 

κάποια άλλη Α.Ε. και είναι σύµφωνη µε τις απαιτήσεις του νόµου (άρθρο 5
α
 

Κ.Ν.1089/80). Εάν η επιλεγµένη επωνυµία και διακριτικός τίτλος είναι αποδεκτός, θα 

σας δοθεί βεβαίωση, ένας αύξων αριθµός κράτησης της επωνυµίας ο οποίος έχει ισχύ 

για 2 µήνες. 

 

Στην περίπτωση που η επωνυµία που έχει επιλεχθεί έχει ήδη χρησιµοποιηθεί ή δεν είναι 

συµβατή µε τις απαιτήσεις του νόµου, θα πρέπει να επιλεχθεί νέα επωνυµία και να 

προσαρµοστεί το καταστατικό . (Το στάδιο αυτό της προέγκρισης επωνυµίας δεν είναι 

υποχρεωτικό, αλλά είναι χρήσιµο να γίνει πριν την υπογραφή του καταστατικού, για να 

βεβαιωθεί ότι η επωνυµία που επιλεχθεί είναι δεκτή και να µην χρειαστεί να γίνουν 

αλλαγές στο καταστατικό) 

 

ΤΡΙΤΟ ΒΗΜΑ: ∆ΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

 

Στη συνέχεια, και πριν την υπογραφή του καταστατικού ενώπιον συµβολαιογράφου, 

πρέπει να καταβληθεί στο ∆ικηγορικό Σύλλογο γραµµάτιο προείσπραξης για τον 

συµπράττοντα δικηγόρο, ο οποίος θα παρίσταται στην υπογραφή του καταστατικού. Η 

παρουσία του δικηγόρου κατά την υπογραφή του καταστατικού Α.Ε. είναι υποχρεωτική 

από το νόµο (άρθρο 42, Ν.∆.. 3026/54). 

 

ΤΕΤΑΡΤΟ ΒΗΜΑ: ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ 

 

Το επόµενο βήµα είναι η υπογραφή του καταστατικού της Α.Ε. ενώπιον 

συµβολαιογράφου (άρθρο 4 παρ.1 Κ.Ν. 2190/20 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 5 

του Π.∆. 409/86). Στο συµβολαιογράφο πρέπει να προσκοµισθούν το σχέδιο 

καταστατικού, τα ΑΦΜ των µετόχων και τις ταυτότητές τους και το γραµµάτιο 

προείσπραξης από το ∆ικηγορικό Σύλλογο.  

 

Το καταστατικό υπογράφεται από τα ιδρυτικά µέλη της Α.Ε. και το δικηγόρο ο οποίος 

παρίσταται και έχει συντάξει το σχέδιο του καταστατικού. Οι ιδρυτές µπορούν να 

παρίστανται και να υπογράψουν όλοι αυτοπροσώπως ή να αντιπροσωπευθούν µε 

συµβολαιογραφικό πληρεξούσιο από άλλα πρόσωπα (συνιδρυτές ή τρίτους) που θα 

υπογράψουν αντί γι’ αυτούς. Όταν µεταξύ των συνιδρυτών υπάρχουν και νοµικά 



 13 

πρόσωπα, αυτά εξουσιοδοτούν, µέσω των αρµοδίων οργάνων τους, τα κατάλληλα 

φυσικά πρόσωπα για να παραστούν ενώπιον του συµβολαιογράφου και να υπογράψουν 

το καταστατικό.  

 

ΠΕΜΠΤΟ ΒΗΜΑ: ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

 

Σύµφωνα µε το άρθρο 7 του Ν.2081/92, το υπογεγραµµένο καταστατικό της 

συστηνόµενης Α.Ε. σε δύο αντίγραφα προσκοµίζεται στο οικείο επιµελητήριο, µαζί µε 

τον αύξοντα αριθµό κράτησης επωνυµίας, 2 χαρτόσηµα ∆ηµοσίου και µία αίτηση. Το 

επιµελητήριο, εφόσον ελέγξει την επωνυµία και το διακριτικό τίτλο, θεωρεί το 

καταστατικό για τον έλεγχο του δικαιώµατος χρήσης της επωνυµίας και διακριτικού 

τίτλου. 

 

Εντός δύο µηνών από την σύσταση της Α.Ε. πρέπει να εγγραφεί στο οικείο 

επιµελητήριο.  

 

ΕΚΤΟ  ΒΗΜΑ: ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΦΟΡΟΥ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 1% 

 

Μέσα σε 15 ηµέρες από την υπογραφή του συµβολαίου, οι ιδρυτές της Α.Ε. 

καταβάλλουν στην οικεία ΦΑΕΕ/ΦΑΒΕ το Φόρο Συγκέντρωσης Κεφαλαίου 1% επί 

του ύψους του µετοχικού κεφαλαίου (άρθρα 17-31 Ν.1676/86). Για την καταβολή του 

ΦΣΚ πρέπει να προσκοµίσετε δύο αντίγραφα του καταστατικού , επιταγή µε το 

προδιαγραµµένο ποσό, δήλωση ΦΣΚ εις διπλούν. Ο Φόρος Συγκέντρωσης Κεφαλαίου 

επιβλήθηκε για πρώτη φορά µε το Ν.1676/86 (άρθρα 17-31), του οποίου η ισχύς άρχισε 

την 1
η
 Ιανουαρίου 1987. 

 

ΕΒ∆ΟΜΟ ΒΗΜΑ: ΠΛΗΡΩΜΗ ΠΑΡΑΒΟΛΟΥ ΣΤΗ ∆.Ο.Υ. 

 

Σε οποιαδήποτε ∆.Ο.Υ. πρέπει να πληρωθεί παράβολο δηµοσίου και εισφορά υπέρ 

ΤΑΠΕΤ. Το παράβολο αυτό αφορά τη µετέπειτα δηµοσίευση της ανακοίνωσης της 

εταιρείας από το Εθνικό Τυπογραφείο. 

 

ΟΓ∆ΟΟ ΒΗΜΑ: ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

 

Στην Εθνική Τράπεζα Ελλάδος (ΕΤΕ) πρέπει να καταβληθεί ποσό ύψους ένα τοις χιλοίς 

(0,0010 επί του µετοχικού κεφαλαίου υπέρ της Επιτροπής Ανταγωνισµού, στον Ειδικό 

Λογαριασµό της Επιτροπής Ανταγωνισµού, Κεντρικό Κατάστηµα Αθήνας Νο 

040/546191-03. 

 

 

 

 

ΕΝΑΤΟ ΒΗΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 

 

Ένα αντίγραφο του καταστατικού υποβάλλεται στην Νοµαρχία προς έγκριση και 

χορήγηση άδειας συστάσεως. Η Νοµαρχία ελέγχει ολόκληρο το καταστατικό και ιδίως 

κατά πόσο οι διατάξεις του είναι σύµφωνες µε το νόµο. Αν διαπιστώσει ελλείψεις ή 

αντίθετους µε το νόµο όρους το επιστρέφει για διόρθωση. Η διόρθωση γίνεται από το 

συµβολαιογράφο πάνω στο καταστατικό ή µε συµπληρωµατική συµβολαιογραφική 

πράξη (εφόσον οι διορθώσεις είναι πολλές και µεγάλες) . Στη συνέχεια εκδίδεται η 
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απόφαση από το νοµάρχη µε την οποία εγκρίνεται η σύσταση της εταιρείας και το 

καταστατικό αυτής. Η απόφαση αυτή καταχωρείται στο τηρούµενο στην αρµόδια 

υπηρεσία της Νοµαρχίας Μητρώο Ανωνύµων εταιρειών. Ανακοίνωση περί της 

συστάσεως της Α.Ε. αποστέλλεται για δηµοσίευση στην Εφηµερίδα της Κυβερνήσεως. 

Η εγκριτική απόφαση του Νοµάρχη, στην οποία αναφέρεται και ο αριθµός που έλαβε η 

Α.Ε. καταχωρηθείσα στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών, κοινοποιείται και στους 

ιδρυτές της εταιρείας. Με το έγγραφο αυτό η νεοϊδρυθείσα Α.Ε. µπορεί να εγγραφεί 

στην αρµόδια ∆υο , να λάβει Αριθµό Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.) και να 

θεωρήσει τα βιβλία και λοιπά στοιχεία της.  

 

Παλαιότερα την άδεια συστάσεως την χορηγούσε ο Υπουργός Εµπορίου (Κ.Ν. 

2190/20), αλλά µετά το Π.∆. 532/70 περί διοικητική αποκέντρωσης, το δικαίωµα αυτό 

εκχωρήθηκε στους νοµάρχες, εκτός από τις τραπεζικές και ασφαλιστικές Α.Ε., τις 

εταιρείες επενδύσεων αµοιβαίων κεφαλαίων, τις αθλητικές Α.Ε. και τις Α.Ε. που είναι 

εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. Η άδεια συστάσεως για όλες αυτές χορηγείται 

από τον Υπουργό Εµπορίου. 

 

 

∆ΕΚΑΤΟ  ΒΗΜΑ: ΤΗΡΗΣΗ ∆ΙΑΤΥΠΩΣΗΣ ∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 

 

Για την σύσταση της Α.Ε. αλλά και για όλη τη διάρκεια της ζωής της απαιτούνται 

αυστηροί όροι δηµοσιότητας. Η τήρηση διατυπώσεως δηµοσιότητας συνίσταται αφενός 

µεν, στην καταχώρηση του εγκριθέντος από την αρµόδια αρχή της Νοµαρχίας, του 

καταστατικού, καθώς και της άδειας σύστασης της στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών 

και στο τεύχος Α.Ε και Ε.Π.Ε. της Εφηµερίδας της Κυβέρνησης (ΦΕΚ), ανακοίνωσης 

για τη σχετική καταχώρηση στο Μ.Α.Ε. του εγκριθέντος καταστατικού και της άδειας 

σύστασης. Οι πράξεις και τα στοιχεία που υποβάλλονται σε δηµοσιότητα 

προσδιορίζονται από τα άρθρα 7
α
 και 7β του Κ.Ν. 2190/1920. 

 

Η Α.Ε. εκτός από το καταστατικό πρέπει να δηµοσιεύει το πρακτικό του ∆.Σ. µε το 

οποίο πιστοποιείται η καταβολή του µετοχικού κεφαλαίου, είτε κατά τη σύσταση της 

εταιρείας, είτε µετά από κάθε αύξησή του. Επίσης δηµοσιεύονται οι οικονοµικές 

καταστάσεις, όπως, ο Ισολογισµός, τα αποτελέσµατα χρήσης, το πίνακα διαθέσεως 

αποτελεσµάτων και το προσάρτηµα. Οι καταστάσεις αυτές δηµοσιεύονται είκοσι (20) 

τουλάχιστον ηµέρες, πριν τη συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης. Η δηµοσίευση 

γίνεται στο Φ.Ε.Κ. τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε., σε µία ηµερήσια πολιτική εφηµερίδα και σε 

µία οικονοµική εφηµερίδα. Κάθε αύξηση ή µείωση του µετοχικού κεφαλαίου της 

εταιρείας και η λύση της εταιρείας πρέπει και αυτά να δηµοσιεύονται. 

  

ΕΝΤΕΚΑΤΟ ΒΗΜΑ: ΕΝΑΡΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ  ΣΤΗΝ ΑΡΜΟ∆ΙΑ ∆ΥΟ ΚΑΙ 

ΑΠΟ∆ΟΣΗ ΑΦΜ 

Εντός δέκα ηµερών από την ηµεροµηνία όπου εκδίδεται από την αρµόδια αρχή η 

απόφαση σύστασης της εταιρείας, πρέπει να γίνει έναρξη εργασιών στη ΦΑΕΕ/ΦΑΒΕ. 

Για την έναρξη των εργασιών πρέπει να προσκοµίσουν στην ΦΑΕΕ/ΦΑΒΕ τα 

ακόλουθα δικαιολογητικά. Τα δικαιολογητικά πρέπει να είναι πρωτότυπα ή 

επικυρωµένα. 

1. Έγκριση του καταστατικού από την Νοµαρχία. 

2. Ανακοίνωση Νοµαρχίας. 

3. ΤΑΠΕΤ 

4. Καταστατικό 



 15 

5. Τίτλος κυριότητας ή µισθωτήριο επαγγελµατικής εγκατάστασης(σε περίπτωση 

που παραχωρείται στην Α.Ε. από άλλο πρόσωπο χώρος για επαγγελµατική 

εγκατάσταση προσκοµίζεται ιδιωτικό συµφωνητικό παραχώρησης της χρήσης ή 

ιδιωτικό συµφωνητικό µίσθωσης θεωρηµένο από τη ∆ΥΟ του ιδιοκτήτη) 

6. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 (από τον εκπρόσωπο της Α.Ε. µε την οποία 

θα δηλώνεται ότι θα προσκοµισθεί σε δύο αντίτυπα το ΦΕΚ στο οποίο 

καταχωρείται η σύσταση της Α.Ε. αµέσως µετά τη δηµοσίευση) 

7. Αντίγραφο της δήλωσης καταβολής φόρου συγκέντρωσης κεφαλαίου και το 

διπλότυπο πληρωµής 

8. ∆ήλωση έναρξης µε τα έντυπα Μ3, Μ6, Μ7 

9. Τέλος έναρξης δραστηριότητας 

10. Εξουσιοδότηση του εκπροσώπου, θεωρηµένη για το γνήσιο σε περίπτωση που η 

δήλωση υποβάλλεται από τρίτο πρόσωπο. 

 

Στο σηµείο αυτό, και αφού ο υπάλληλος της οικονοµικής υπηρεσίας ελέγξει τα 

παραπάνω δικαιολογητικά, ορίζεται ο ελεγκτής, ο οποίος, µετά από ειδοποίηση, ελέγχει 

το χώρο της έδρας της εταιρείας. Μετά από τον έλεγχο, παρέχει την ειδική έκθεση 

αυτοψίας, την οποία προσκοµίζει ο επενδυτής µαζί µε τα παραπάνω και τα επόµενα 

δικαιολογητικά, ξανά στην οικονοµική υπηρεσία. 

 

11. Ειδική έκθεση αυτοψίας  

12. Βεβαίωση εγγραφής ή απαλλαγής του οικείου ασφαλιστικού φορέα 

προκειµένου για φυσικά πρόσωπα, επιτηδευµατίες ή εταίρους Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε. 

ή Κοινοπραξιών και Κοινωνιών Αστικού ∆ικαίου ή µελών του ∆.Σ. Α.Ε. 

σύµφωνα µε την ισχύουσα κάθε φορά ασφαλιστική νοµοθεσία 

13. Βεβαίωση εγγραφής από επιµελητήριο  

14. Ειδικά στις περιπτώσεις των αλλοδαπών φυσικών προσώπων υποβάλλονται 

υποχρεωτικά και τα παρακάτω: 

� Άδεια παραµονής και εργασίας στην Ελλάδα διάρκειας τουλάχιστον 

ενός έτους για κατοίκους χωρών εντός Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

� Πιστοποιητικό φορολογικής κατοικίας για κατοίκους χωρών µελών της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 

Εφόσον οι διαδικασίες σύστασης της Α.Ε. έχουν ολοκληρωθεί, και πριν αρχίσει 

να λειτουργεί η Α.Ε. χρειάζεται να γίνει η συγκρότηση του πρώτου διοικητικού 

συµβουλίου της εταιρείας σε σώµα. Επίσης, µέσα στο πρώτο δίµηνο από τη 

σύσταση της Α.Ε., το διοικητικό συµβούλιο υποχρεούται να συνέλθει σε ειδική 

συνεδρίας µε µοναδικό θέµα ηµερήσιας διατάξεως την πιστοποίηση καταβολής 

ή µη του καταστατικού οριζόµενου αρχικού µετοχικού κεφαλαίου. 

 

 

 

2.2 Θεώρηση βιβλίων και στοιχείων 
 

Οι ηµεδαπές και οι αλλοδαπές Α.Ε. υποχρεούνται να τηρούν βιβλία τρίτης 

κατηγορίας του Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων (Κ.Β.Σ.) ανεξάρτητα από το 

ύψος των ετησίων ακαθάριστων εσόδων τους.(άρθρο 4 παραγρ.2 ΚΒΣ). 

 

Στην παράγραφο 1 του άρθρου 7 αναφέρεται ότι: «Ο επιτηδευµατίας της τρίτης 

κατηγορίας, για την άσκηση του επαγγέλµατός του, τηρεί λογιστικά βιβλία κατά 
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τη διπλογραφική µέθοδο και µε οποιαδήποτε λογιστικό σύστηµα, σύµφωνα µε 

τις αρχές της λογιστικής». Και στην παράγραφο 2 του ίδιου άρθρου ορίζεται ότι: 

«Ο επιτηδευµατίας της τρίτης κατηγορίας βιβλίων εφαρµόζει υποχρεωτικά το 

Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σχέδιο (Ε.Γ.Λ.Σ.) µόνο ως προς τη δοµή, την 

ονοµατολογία και το περιεχόµενο των πρωτοβάθµιων και δευτεροβάθµιων 

λογαριασµών, µε εξαίρεση τους λογαριασµούς της οµάδας 9 οι οποίοι δεν 

τηρούνται».Όµως, οι Α.Ε. που ελέγχονται από το Σ.Ο.Λ. (τώρα Σ.Ο.Ε.Λ.) 

υποχρεωτικά τηρούν και τους λογαριασµούς της οµάδας 9. 

 

Τα βιβλία που υποχρεούται να τηρεί µια ανώνυµη εταιρεία, ανεξάρτητα από το 

αντικείµενο των εργασιών της είναι: 

1. Βιβλίο απογραφών και ισολογισµών. Στο βιβλίο αυτό στην αρχή 

καταχωρείται η απογραφή ενάρξεως και κατόπιν, στο τέλος κάθε 

οικονοµικής χρήσης, καταχωρείται η απογραφή και ο ισολογισµός 

τέλους χρήσης.  

2. Συγκεντρωτικό ηµερολόγιο, στο οποίο καταχωρούνται, στο τέλος κάθε 

µήνα, συγκεντρωτικά, όλες οι λογιστικές εγγραφές, όπως προέρχονται 

από τα αναλυτικά ηµερολόγια (ταµείου, αγορών, πωλήσεων, διαφόρων 

πράξεων). 

3. Γενικό καθολικό, στους λογαριασµούς του οποίου µεταφέρονται όλες οι 

εγγραφές από το συγκεντρωτικό ηµερολόγιο. 

4. Αναλυτικά καθολικά 

5. Αναλυτικά ηµερολόγια. Όταν οι λογιστικές εγγραφές µιας επιχείρησης 

είναι λίγες, αυτή µπορεί να αρκεστεί σε ένα ηµερολόγιο. Όταν, όµως, το 

πλήθος αυτών είναι µεγάλο , αναγκάζεται εκ των πραγµάτων να 

χρησιµοποιεί αναλυτικά ηµερολόγια, σε καθένα από τα οποία καταχωρεί 

µια οµάδα οµοειδών πράξεων. 

6. Βιβλίο γραµµατίων εισπρακτέων και βιβλίο γραµµατίων πληρωτέων. 

Στα οποία καταχωρούνται ένα προς ένα τα γραµµάτια εισπρακτέα και τα 

γραµµάτια πληρωτέα αντίστοιχα. Τα βιβλία αυτά έχουν ειδική 

γραµµογράφηση και αντικαταστούν τα αντίστοιχα αναλυτικά καθολικά 

των πρωτοβάθµιων λογαριασµών γραµµάτια εισπρακτέα και γραµµάτια 

πληρωτέα. 

7. Βιβλίο πρακτικών συνεδριάσεων των γενικών συνελεύσεων των 

µετόχων. 

8. Βιβλίο πρακτικών συνεδριάσεων διοικητικού συµβουλίου 

9. Βιβλίο µετόχων. Το βιβλίο αυτό έχει ειδική γραµµογράφηση, ώστε να 

µπορούν να καταχωρηθούν τα στοιχεία κάθε µετόχου (ονοµατεπώνυµο, 

επάγγελµα, διεύθυνση, κλπ), καθώς και ο αριθµός των µετοχών και 

τίτλων που κατέχει ο καθένας. 

10. Βιβλίο µετοχών. Το βιβλίο αυτό έχει ειδική γραµµογράφηση και 

καταχωρούνται οι τίτλοι τόσο των ονοµαστικών όσο και των ανώνυµων 

µετοχών κατά αριθµητική σειρά και κατά σειρά εκδόσεως. 

 

Κάθε επιτηδευµατίας, συνεπώς και η Α.Ε., υποχρεούται να προσκοµίσει στην 

αρµόδια ∆.Ο.Υ (της έδρας της επιχείρησης) πριν από κάθε χρησιµοποίηση, για 

θεώρηση όλα τα βιβλία που ορίζει ο Κ.Β.Σ., εκτός από τα αναλυτικά καθολικά. 

Από όλα τα αναλυτικά καθολικά µόνο το βιβλίο αποθήκης υπόκειται σε 

θεώρηση. Τα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκοµίσει η Α.Ε. Στην αρµόδια 

∆.Ο.Υ. είναι τα ακόλουθα: 
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1. Σηµείωµα θεώρησης (έντυπο TAXIS Β1) σε 1 αντίτυπο για κάθε 

εγκατάσταση 

2. Πρωτότυπη βεβαίωση µη οφειλής αντίστοιχου επιµελητηρίου 

3. Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ και λοιπών ταµείων 

4. Βεβαίωση υπογεγραµµένη από το νοµικό εκπρόσωπο της εταιρείας στην 

οποία να αναγράφονται όλα τα µέλη του ∆.Σ. µε τα αντίστοιχα ποσοστά 

συµµετοχής τους στο Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας, όπως αυτά 

προκύπτουν από το τελευταίο ΦΕΚ συγκρότησης ∆.Σ. ή από την 

απόφαση ανακοίνωσης της Νοµαρχίας. 

5. Ασφαλιστικές ενηµερώτητες κύριου Φορέα Ασφάλισης (ΤΕΒΕ, 

ΤΑΕ,ΤΣΑ) των µελών του ∆.Σ. που σύµφωνα µε την ανωτέρω βεβαίωση 

µετέχουν στο µετοχικό κεφάλαιο σε ποσοστό άνω του 3% 

6. Αντίγραφο ή φωτοτυπία του τελευταίου εκδοθέντος και την τελευταία 

σελίδα µε το αυτοκόλλητο θεώρησης από το προηγούµενο στοιχείο ή 

βιβλίο. 

7. Κατά την πρώτη θεώρηση της υπό σύστασης εταιρείας απαιτείται η 

παρουσία του νόµιµου εκπροσώπου της Α.Ε. 

8. Για την θεώρηση βιβλίου πρώτης εγκατάστασης ή φορολογικού 

Αντιπροσώπου απαιτείται η παρουσία του ιδρυτή ή Νοµίµου 

Εκπροσώπου. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3:ΠΑΡΑ∆ΕΙΓΜΑ  Ι∆ΡΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Α.Ε. 

  Εκφώνηση άσκησης 

Ο Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος, ο Ανδρέας Ανδρεάδης και ο Βασίλειος Καραγιάννης 

στις 1 Οκτωβρίου 2007 αποφάσισαν να ιδρύσουν την εταιρεία «Καραγιάννης 

Βιοτεχνική Α.Ε.» µε µετοχικό κεφάλαιο 1.000.000 € καταβλητέο ολοσχερώς κατά τη 

σύσταση της εταιρείας κατά το ½ σε µετρητά και το ½ σε είδος (µηχανήµατα). Οι 

ιδρυτές ανέλαβαν ο Παπαδόπουλος 450.000€, ο Ανδρεάδης 300.000€ και ο 

Καραγιάννης 250.000€. Εκδόθηκαν 40.000 µετοχές ονοµαστικής αξίας 25€ η κάθε µια. 

Τα εισφερόµενα µηχανήµατα αποτιµήθηκαν, από την ειδική επιτροπή του άρθρου 9 του 

Ν.2190, σε 500.000€. Τα έξοδα ίδρυσης (ΦΣΚ 1%, τα συµβολαιογραφικά και 

δικηγορικά έξοδα) που καταβλήθηκαν για την ίδρυση της εταιρείας ανέρχονται 

συνολικά στο ποσό των 36.000€. 

 Κατά την λειτουργία της εταιρείας πραγµατοποιούνται οι παρακάτω συναλλαγές: 

15/10: Αγορά µηχανηµάτων αξίας 30.000€ συν ΦΠΑ 19%, επι πιστώσει ως Τ∆Α 56, 

από τον Αναγνώστου 

16/10: Αγορά Η/Υ αξίας 1.500€ συν ΦΠΑ 19% επι πιστώσει, ως Τ∆Α 85 από το 

Πλαίσιο 

17/10 : Εξόφληση λογαριασµού του προµηθευτή Πλαίσιο 

  τη SINGULAR 

19/10: Αγορά επίπλων αξίας 5.000€ συν ΦΠΑ 19%, µε πίστωση από το SATO ως Τ∆Α 

96 

20/10:Αγορά φορτηγού αξίας 20.000€ συν ΦΠΑ 19% µε πίστωση από τη RENAULT 

23/10: ∆ιαφήµιση στην τηλεόραση αξίας 350€ συν ΦΠΑ 19% ως ΤΟΥ 62 µε µετρητά 

24/10: Εξόφληση λογαριασµού SATO 

24/10: Εξόφληση λογαριασµού RENAULT 

25/10: Αγορά καυσίµων αξίας 400€ συν ΦΠΑ 19%, µε µετρητά από τη SHELL ως 

Τ∆Α 56 

25/10: Αγορά πετρελαίου θέρµανσης 250€ συν ΦΠΑ 19% µε µετρητά 

26/10: Αγορά α’ υλών αξίας 1000€ συν ΦΠΑ 9% µε πίστωση Ως Τ∆Α 123 από τον 

Παπαδόπουλο 

27/10: Εξόφληση λογαριασµού Αναγνώστου 

28/10: Αγορά εµπορευµάτων αξίας 5.000€ συν ΦΠΑ 19% από τον Σιαµάτρα , επι 

πιστώσει ως Τ∆Α Νο45 

29/10: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 13.000€ συν ΦΠΑ 19% στον Πέτρου µε πίστωση 

30/10: Εξόφληση λογαριασµού ∆ΕΗ 200€ 

01/11: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 12.300€ στον Αράπη µε πίστωση 

03/11: Είσπραξη από τον πελάτη Πέτρου 

04/11: Είσπραξη από τον πελάτη Αράπη 

04/11: Καταβάλλει στην Εθνική Ασφαλιστική ασφάλιστρα εγκαταστάσεων 1.000€ συν 

ΦΠΑ 19% 

05/11: Αγοράζει γραφική ύλη αξίας 200€ συν ΦΠΑ 19% από την Γραφική µε µετρητά 

ως Τ∆Α Νο195 
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06/11: Πώληση εµπορευµάτων στον Σταυρίδη αξίας 24.000€ µε µετρητά 

06/11: Αγορά α΄υλών 5.000€ συν ΦΠΑ 19% από τον Καπετάνιο µε µετρητά 

08/11: Εξοφλεί τον λογαριασµό του ΟΤΕ 350€ 

09/11: Εξόφληση του προµηθευτή Καπετάνιο 

10/11: Ο Πέτρου επιστρέφει εµπορεύµατα αξίας 500€ συν ΦΠΑ 19% (ΠΤ Νο62) 

10/11: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 10.000€ συν ΦΠΑ 19% στον Μανώλα µε µετρητά 

11/11: Πληρώνει µεταφορικά στην µεταφορική εταιρεία «ΟΜΟΝΟΙΑ» 40€ συν ΦΠΑ 

19% για τις α’ ύλες, που αγόρασε από τον Καπετάνιο, από την Θεσσαλονίκη µέχρι την 

έδρα της εταιρείας Φορτωτική Νο2568 

11/11: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 17.000€ συν ΦΠΑ 19% στον Παπαχρήστο µε 

µετρητά Τ∆Α Νο153 

12/11: Έκπτωση 200€ στον Παπαχρήστο λόγω πληρωµής µετρητά Πιστωτικό 

Τιµολόγιο Νο69 

12/11: Καταβάλλει στο προσωπικό προκαταβολή 2.000€ 

13/11: Αγορά α’ υλών αξίας 5.000€ από τον Καπετάνιο µε πίστωση Τ∆Α Νο1063 

13/11: Πληρώνει µεταφορικά στην µεταφορική εταιρεία «Ένωση Μακεδονίας» 10€ συν 

ΦΠΑ 19% Φορτωτική Νο15678 

15/11: Πουλά εµπορεύµατα αξίας 18.000€ πλέον ΦΠΑ 19% στον Τερζίδη µε πίστωση 

Τ∆Α Νο281 

15/11: Εξοφλεί τον λογαριασµό της ∆ΕΗ 300€ 

15/11: Καταβάλλει µισθοδοσία σύµφωνα µε την µισθοδοτική κατάσταση: τακτικές 

αποδοχές 9000.50, εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ 22,86%, εργοδοτικές εισφορές Τaxy 

(επικουρικό ταµείο) 7,1%, εισφορές εργαζοµένων ΙΚΑ 13,35%, εισφορές εργαζοµένων 

Τaxy 6%, παρακράτηση φόρου µισθωτών υπηρεσιών (ΦΜΥ) 50€ 

18/11: Είσπραξη µετρητών από τον πελάτη Τερζίδη Αποδ. Νο158 

18/11: Πουλά εµπορεύµατα αξίας 9.000€ πλέον ΦΠΑ 19% στον Αναγνώστου µε 

µετρητά Τ∆Α Νο288 

19/11: Λόγω διακανονισµού µετρητοίς χορηγεί έκπτωση 10% πλέον ΦΠΑ 19% 

Πιστ.Τιµ .Νο72 

19/11: Αγοράζει γραφική ύλη αξίας 100€ συν ΦΠΑ 19% από την Γραφική µε µετρητά 

Τ∆Α  Νο456 

19/11: Πληρώνει τον λογιστή 500€ συν ΦΠΑ 149% και παρακράτηση φόρου 20% 

ΑΠΥ Νο 20 

20/11: Πώληση εµπορευµάτων  αξίας 13.000€ επι πλέον ΦΠΑ 19% στον Πέτρου µε 

πίστωση Τ∆Α Νο6523 

21/11: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 15.00€ συν ΦΠΑ 19% στον Θάνου µε πίστωση 

Τ∆Α Νο6524 

21/11: Εξοφλεί το λογαριασµό του ΟΤΕ 300€ συν ΦΠΑ 19% 

21/11: Αγορά α΄υλών αξίας 8.000€ συν ΦΠΑ 19% από τον Καπετάνιο µε πίστωση Τ∆Α 

Νο1026 

21/11: Πληρώνει µεταφορικά στην ΟΜΟΝΟΙΑ 15€ συν ΦΠΑ 19% Φορτωτική Νο1235 

22/11: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 9.500€ συν ΦΠΑ 19% στον Καραγιώργο µε 

πίστωση Τ∆Α Νο6548 

24/11: : Πώληση εµπορευµάτων αξίας 10.000€ συν ΦΠΑ 19% στον Φιλλίπου µε 

πίστωση Τ∆Α Νο689 

25/11: Είσπραξη µετρητών έναντι λογαριασµού από τον πελάτη Πέτρου Αποδ.Ειπρ. Νο 

451 

26/11: Είσπραξη µετρητών έναντι λογαριασµού από τον πελάτη Θάνου Αποδ.Ειπρ. Νο 

452 
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26/11: Η βιοτεχνία ανέθεσε στον Μαυρίδη τον ελαιοχρωµατισµό των γραφείων. Ο 

Μαυρίδης δίνει τιµολόγιο παροχής υπηρεσιών αξίας 1.000€ συν ΦΠΑ 19% µε την λήξη 

των εργασιών όπως είχε συµφωνηθεί Τ.Π.Υ Νο 255, Αποδ.Πληρ. Νο76. Έγινε 

παρακράτηση φόρου εργολαβιών 3%. 

27/11: Είσπραξη µετρητών έναντι λογαριασµού από τον πελάτη Καραγιώργο 

Αποδ.Ειπρ. Νο 453 

28/11: Είσπραξη µετρητών έναντι λογαριασµού από τον πελάτη Φιλλίπου Αποδ.Ειπρ. 

Νο 454 

29/11: Πληρωµή µετρητών για την εξόφληση του προµηθευτή Καπετάνιο Αποδ.Νο13 

29/11: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 15.600€ συν ΦΠΑ στον Τερζίδη µε πίστωση Τ∆Α 

Νο6535 

29/11: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 5.650€ συν ΦΠΑ στον Λάµπρου µε πίστωση Τ∆Α 

Νο6536 

30/11: Αγορά α΄υλών αξίας 3.000€ συν ΦΠΑ 19% από τον Καπετάνιο µε πίστωση Τ∆Α 

Νο658 

3/12: Είσπραξη µετρητών έναντι λογαριασµού από τον πελάτη Τερζίδη  Αποδ.Ειπρ. Νο 

455 

3/12: Είσπραξη µετρητών έναντι λογαριασµού από τον πελάτη Λάµπρου Αποδ.Ειπρ. 

Νο 456 

4/12: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 5.000€ συν ΦΠΑ 19% στον Πέτρου µε πίστωση 

Τ∆Α Νο6537 

4/12: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 7.000€ συν ΦΠΑ 19% στον Φιλλίπου µε πίστωση 

Τ∆Α Νο6538 

4/12: Αγοράζει πολυµηχάνηµα ΗΡ 356452 από το Μultirama αξίας 100€ συν ΦΠΑ 

19% µε µετρητά Τ∆Α Νο682 

5/12: Αγοράζει γραφική ύλη αξίας 30€ συν ΦΠΑ 19% από την Γραφική µε µετρητά 

Τ∆Α Νο384 

5/12: Πληρώνει τα ένσηµα Νοεµβρίου στην Εθνική Τράπεζα 1000€ και προµήθεια 

τραπέζης 10€ 

6/12: Αγορά εµπορευµάτων αξίας 1.500€ συν ΦΠΑ 19% από τον Ευαγγέλου µε 

πίστωση Τ∆Α Νο612 

6/12: Πληρώνει µεταφορικά 10€ συν ΦΠΑ 19% στην µεταφορική εταιρεία «Ένωση 

Μακεδονίας» Φορτ.Νο2324 

6/12: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 10.000€ συν ΦΠΑ 19% στον Τερζίδη µε µετρητά 

Τ∆Α Νο6539 

7/12: Εξόφληση του λογαριασµού της ∆ΕΗ 

7/12: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 6.000€ συν ΦΠΑ 19% στον Πέτρου µε πίστωση 

Τ∆Α Νο6540 

8/12: Εξόφληση του λογαριασµού του ΟΤΕ 

9/12: Είσπραξη µετρητών έναντι λογαριασµού από τον Πέτρου Αποδ.Νο457 

9/12: Είσπραξη µετρητών έναντι λογαριασµού από τον Φιλλίπου Αποδ.Νο458 

10/12: Αγορά α΄ υλών αξίας 4.000€ συν ΦΠΑ 19% από τον Καπετάνιο µε πίστωση 

Τ∆Α Νο263 

11/12: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 14.000€ συν ΦΠΑ 19% στον Θάνου µε πίστωση 

Τ∆Α Νο6541 

12/12: Αγορά εµπορευµάτων αξίας 1.000€ συν ΦΠΑ 19% από τον Ευαγγέλου µε 

πίστωση Τ∆Α Νο723 

12/12: Πληρώνει µεταφορικά 15€ συν ΦΠΑ 19% στην µεταφορική εταιρεία «Ένωση 

Μακεδονίας» Φορτ.Νο1345 

13/12: Καταβάλει στο προσωπικό προκαταβολή 2.000€ 
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14/12: Αγοράζει γραφική ύλη αξίας 20€ συν ΦΠΑ 19% από την Γραφική µε µετρητά 

Τ∆Α Νο136 

15/12: Είσπραξη µετρητών έναντι λογαριασµού από τον Τερζίδη Αποδ.Νο459 

15/12: Καταβάλλει µισθοδοσία σύµφωνα µε την µισθοδοτική κατάσταση: τακτικές 

αποδοχές 9000.50, εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ 22,86%, εργοδοτικές εισφορές Τaxy 

(επικουρικό ταµείο) 7,1%, εισφορές εργαζοµένων ΙΚΑ 13,35%, εισφορές εργαζοµένων 

Τaxy 6%, παρακράτηση φόρου µισθωτών υπηρεσιών (ΦΜΥ) 50€ 

16/12: Είσπραξη µετρητών έναντι λογαριασµού από τον ΠέτρουΑποδ.Νο460 

16/12: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 12.000€ συν ΦΠΑ 19% στον Φιλλίπου µε 

πίστωση Τ∆Α Νο6542 

17/12: Αγορά α΄ υλών αξίας 2.000€ συν ΦΠΑ 19% από τον Καπετάνιο µε πίστωση 

Τ∆Α Νο146 

18/12: Πληρώνει µετρητά 4.760€  έναντι λογαριασµού στον Καπετάνιο  

18/12: Πληρώνει µετρητά 1.1190€ για εξόφληση λογαριασµού του Ευαγγέλου 

19/12: Είσπραξη µετρητών 16.660€ για εξόφληση λογαριασµού από τον Θάνου 

Αποδ.Νο461 

20/12: Αγορά γραφικής ύλης αξίας 50€ από την Γραφική µε µετρητά Τ∆Α Νο1034 

20/12: Πληρώνει τον λογιστή 650€ συν ΦΠΑ 19% και παρακράτηση φόρου 20% ΑΠΥ 

Νο43 

20/12: Είσπραξη µετρητών 14.280€ για εξόφληση λογαριασµού από τον Θάνου 

Αποδ.Νο462 

21/12: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 8.500€ συν ΦΠΑ 19% στον Τερζίδη µε πίστωση 

Τ∆Α Νο6543 

22/12: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 6.000€ συν ΦΠΑ 19% στον Πέτρου µε πίστωση 

Τ∆Α Νο6543 

23/12: Αγοράζει οθόνη για τον Η/Υ αξίας 200€συν ΦΠΑ 19% από το Multirama µε 

πίστωση Τ∆Α Νο 131 

23/12: Αγοράζει πετρέλαιο θέρµανσης αξίας 350€ µε µετρητά από τη Shell Τ∆Α Νο65 

23/12: Καταβάλλει στο προσωπικό 5.000€ για ∆ώρο Χριστουγέννων 

24/12: Πληρώνει 200€ για την επισκευή του φορτηγού της εταιρείας Τ.Π.Υ Νο652 

24/12: Αγοράζει πετρέλαιο κίνησης αξίας 50€ µε µετρητά από τη Shell Τ∆Α 68 

24/12: Εξοφλεί το Multirama Αποδ.Νο 623 

27/12: Είσπραξη µετρητών 10.115€ για εξόφληση λογαριασµού από τον Τερζίδη 

Αποδ.Νο463 

27/12: Είσπραξη µετρητών 7.140€ για εξόφληση λογαριασµού από τον Πέτρου 

Αποδ.Νο464 

27/12: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 3.500€ συν ΦΠΑ 19% στον Φιλλίπου µε πίστωση 

Τ∆Α Νο6545 

27/12: Αγορά α’ υλών αξίας 4.000€ συν ΦΠΑ 19% από τον Καπετάνιο µε πίστωση 

Τ∆Α Νο1421 

27/12: Πληρώνει µεταφορικά 10€ στην µεταφορική εταιρεία ΟΜΟΝΟΙΑ για την 

µεταφορά των Α’ υλών από τη Θεσσαλονίκη µέχρι την έδρα της εταιρείας Φορτωτική 

Νο 6154 

28/12: Πληρώνει 150€ συν ΦΠΑ 9% στη ∆ηµοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και 

Αποχέτευσης 

29/12: Πληρώνει τα ένσηµα του ∆εκεµβρίου 1.000€  στην Εθνική Τράπεζα και 

προµήθεια τραπεζών 10€ 

29/12: Είσπραξη µετρητών για την εξόφληση λογαριασµού από τον Φιλλίπου 

Αποδ.Νο465 

30/12: Εξοφλεί τον προµηθευτή Καπετάνιο  
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30/12: Πώληση εµπορευµάτων αξίας 10.000€ συν ΦΠΑ 19% στον Φιλλίπου µε 

πίστωση Τ∆Α Νο6548 

31/12: Καταβολή ΦΠΑ µηνός ∆εκεµβρίου 2793,35 
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   3.2 Λύση της άσκησης 

1-Οκτ Β.Σ. ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΟΙ   1.000.000   

33.03 Μέτοχοι, λογαριασµός κάλυψης       

κεφαλαίου       

33.03.00 Μέτοχος Α 450.000     

33.03.01 Μέτοχος Β 300.000     

33.03.02 Μέτοχος Γ 250.000     

               40 ΚΕΦΑΛΑΙΟ     1.000.000 

               40.02 Οφειλόµενο µετοχικό       

                κεφάλαιο κοινών µετοχών       

Κάλυψη µετοχικού κεφαλαίου       

1-Οκτ       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   1.000.000   

38.03 Καταθέσεις όψεως σε € 1.000.000     

               33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΟΙ     1.000.000 

               33.03 Μετοχοι-Λογ.καλ.µετ.κεφ       

               33.03.00 Μέτοχος Α 450.000     

               33.03.01 Μέτοχος Β 300.000     

               33.03.02 Μέτοχος Γ 250.000     

Καταβολή ειοσφορών       

1-Οκτ       

40 ΚΕΦΑΛΑΙΟ   1.000.000   

40.02 Οφειλόµενο µετοχικό κεφάλαιο 1.000.000     

κοινών µετοχών     1.000.000 

                40 ΚΕΦΑΛΑΙΟ       

                40.00 Καταβληµένο µετοχικό 1.000.000     

                 κεφάλαιο κοινών µετοχών       

Για την εµφάνιση του κεφαλαίου        

ως καταβληµένο       

1-Οκτ       

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΙΠΟΙΗΣΕΙΣ   36.000   

16.10 Έξοδα ίδρυσης 36.000     

                 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ     36.000 

                 38.00 Ταµείο 36.000     

Έξοδα ίδρυσης επιχείρησης       

15-Οκτ       

12 ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑ/ΣΕΙΣ   30.000   

ΛΟΙΠΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ       

12.00 Μηχανήµατα 30.000     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   5.700   

54.00 ΦΠΑ        

54.00.28.19 ΦΠΑ παγίων 19% 5.700     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ     35.700 

                50.00 Προµηθευτές εσωτερικού       

                50.00.00.00 Αναγνώστου 35.700     

Αγορά µηχανηµάτων ως Τ∆Α 56       

16-Οκτ       

14 ΕΠΙΠΛΑ & ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ    1.500   
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14.03 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και        

ηλεκτρονικα συγκροτήµατα       

14.03.00.00 Η/Υ 1.500     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   285   

54.00 ΦΠΑ        

54.00.28.19 ΦΠΑ παγίων 19% 285     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ     1.785 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.01 Πλαισιο ΑΕ 1.785     

Αγορά Η/Υ ως Τ∆Α 85       

17-Οκτ       

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   1.785   

50.00.01 Πλαίσιο ΑΕ 1.785     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ     1.785 

                38.00 Ταµείο 1.785     

Εξόφληση λογαριασµού Αποδ.Πληρ.Νο39       

18-Οκτ       

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΙΠΟΙΗΣΕΙΣ   500   

16.17.00.00 Λογισµικά προγράµµατα 500     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   95   

54.00 ΦΠΑ        

54.00.28.19 ΦΠΑ παγίων 19% 95     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ     595 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.02 SINGULAR 595     

Αγορά λογισµικού προγράµµατος ως Τ∆Α 
2       

18-Οκτ       

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   595   

50.00.00.02 SINGULAR 595     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ     595 

                38.00 Ταµείο 595     

Εξόφληση λογαριασµού Αποδ.Πληρ.Νο90       

19-Οκτ       

14 ΕΠΙΠΛΑ & ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ    5.000   

14.00 Έπιπλα 5.000     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   950   

54.00 ΦΠΑ        

54.00.28.19 ΦΠΑ παγίων 19% 950     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ     5.950 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.03 SATO  5.950     

Αγορά επίπλων ως Τ∆Α Νο96       

20-Οκτ       

13 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ   20.000   

13.02 Αυτοκίνητα φορτηγά- Ρυµούλκες-       

Ειδικής χρήσεως 20.000     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   3.800   

54.00 ΦΠΑ        

54.00.28.19 ΦΠΑ παγίων 19% 3.800     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ     23.800 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ       

                50.00.00.04 RENAULT 23.800     
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Αγορά φορτηγού ως Τ∆Α Νο140       

    

    

23-Οκτ       

64 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α   350,00   

64.02 Έξοδα προβολής και διαφηµίσεως       

64.02.00.00 ∆ιαφηµίσεις από το 
ραδιόφωνο-       

τηλεώραση 350,00     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   66,50   

54.00 ΦΠΑ        

54.00.29.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 66,50     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ     416,50 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.05 Βασιλείου 416,50     

Έξοδα διαφήµησης ως Τ.Π.Υ Νο 62       

23-Οκτ       

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   416,50   

50.00.00.05 Βασιλείου 416,50     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ     416,50 

                38.00 Ταµείο 416,50     

Εξόφληση λογαριασµού Αποδ.Πληρ.Νο105       

24-Οκτ       

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   5.950   

50.00.00.03 SATO 5.950     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ     5.950 

                38.00 Ταµείο 5.950     

Εξόφληση λογαριασµού Αποδ.Πληρ.Νο200       

24-Οκτ       

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   23.800   

50.00.00.04 RENAULT 23.800     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ     23.800 

                38.00 Ταµείο 23.800     

Εξόφληση λογαριασµού Αποδ.Πληρ.Νο351       

25-Οκτ       

64 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α   400   

64.00 Έξοδα µεταφορών       

64.00.00.00 Έξοδα κινήσεως( καύσιµα-       

λιπαντικά- διόδια) ιδιόκτητων 
µεταφορ.µέσων 400     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   76   

54.00 ΦΠΑ        

54.00.29.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 76     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ     476 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.06 SHELL 476     

Αγορά καυσίµων ως Τ∆Α Νο 56       

25-Οκτ       

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   476   

50.00.00.06 SHELL 476     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ     476 

                38.00 Ταµείο 476     

Εξόφληση λογαριασµού Αποδ.Πληρ.Νο400       
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25-Οκτ       

64 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α   250   

64.08 Υλικά άµεσης αναλώσεως       

64.08.00.00 Καύσιµα και λοιπά υλικά 250     

θερµάνσεως       

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   47,50   

54.00 ΦΠΑ        

54.00.29.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 47,50     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ     297,50 

                38.00 Ταµείο 297,50     

Αγορά πετρελαίου θέρµανσης ως Τ∆Α 
Νο82       

26-Οκτ       

24 ΠΡΩΤΕΣ & ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ-    10.000   

ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ      

24.01 Αγορές χρήσης       

24.01.00.00 Αγορά υφασµάτων 6.000     

24.01.00.01 Αγορά κλωστών 2.000     

24.01.00.02 Αγορά κουµπιών 2.000     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  1.900   

54.00 ΦΠΑ      

54.00.20.19 ΦΠΑ αγορών 19% 1.900     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    11.900 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.07 Παπαδόπουλος 11.900     

Αγορά α' υλών ως Τ∆Α Νο123      

27-Οκτ       

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   35.700   

50.00.00.00 Αναγνώστου 35.700    

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    35.700 

                38.00 Ταµείο 35.700     

Εξόφληση λογαριασµού Αποδ.Πληρ.Νο492      

28-Οκτ       

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   5.000   

20.01 Αγορές χρήσης      

20.01.00.00 Παντελόνια αντρικά 2.500     

20.01.00.01 Πουκάµισα αντρικά 2.500     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  950   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.20.19 ΦΠΑ αγορών 19% 950     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    5.950 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.08 Σιαµάτρα 5.950     

Αγορά εµπορευµάτων ως Τ∆Α Νο45      

29-Οκτ       

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   15.470   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.00 Πέτρου 15.470     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    13.000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 13.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     2.470 

                54.00 ΦΠΑ       
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                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 2.470     

Πώληση εµπορευµάτων      

30-Οκτ       

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   200   

62.00 Ηλεκτρικό ρεύµα παραγωγής       

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ 200     

54.00 ΦΠΑ    18   

54.00.60.09 ΦΠΑ δαπανών 9%       

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ 18     

                38.00 Ταµείο     218 

Πληρωµή ∆ΕΗ 218     

1-Νοε       

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   14.637   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.01 Αράπη 14.637     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    12.300 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 12.300     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     2.337 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 2.337     

Πώληση εµπορευµάτων       

3-Νοε       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   15.470   

38.00 Ταµείο 15.470    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ     15.470 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.00 Πέτρου 15.470     

Είσπραξη µετρητών από Πέτρου       

4-Νοε       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   14.637   

38.00 Ταµείο 14.637     

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ     14.637 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.01 Αράπη 14.637     

Είσπραξη µετρητών από Αράπη       

4-Νοε       

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   1.000   

62.05 Ασφάλιστρα       

62.05.00.00 Ασφάλιστρα πυρός 1.000     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ       

54.00 ΦΠΑ    190   

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 190     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ     1.190 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.09 Εθνική Ασφαλιστική 1.190     

Ασφάλιστρα πυρός Τ.Π.Υ. Νο 3245        

4-Νοε       

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    1.190   

50.00 Προµηθευτές εσωτερικού       

50.00.00.09 Εθνική Ασφαλιστική 1.190     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    1.190 
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                38.00 Ταµείο 1.190     

5-Νοε      

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   300   

62.07 Επισκευές & συντηρήσεις       

62.07.01.00 Κτιρίων- Εγκαταστάσεων       

κτιρίων- τεχνικών έργων 300     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ       

54.00 ΦΠΑ    57   

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 57     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ     357 

                38.00 Ταµείο 357     

Έξοδα συντήσησης Τ.Π.Υ. Νο 91       

5-Νοε       

64 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α   200   

64.07 Έντυπα και γραφική ύλη      

64.07.03.00 Γραφική ύλη & λοιπά υλικά       

γραφείου 200     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   38   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 38     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    238 

                38.00 Ταµείο 238     

Αγορά γραφικής ύλης Τ∆Α Νο 195      

6-Νοε       

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   28.560   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.02 Σταυρίδη 28.560     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ     24.000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 24.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ       

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     4.560 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 4.560     

Πώληση εµπορευµάτων       

6-Νοε       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   28560   

38.00 Ταµείο 28560     

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ     28560 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.02 Σταυρίδη 28560     

Είσπραξη µετρητών από Σταυρίδη       

6-Νοε       

24 ΠΡΩΤΕΣ & ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ-        

ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ   5.000   

24.01 Αγορές χρήσης       

24.01.00.00 Αγορά υφασµάτων 3.000     

24.01.00.01 Αγορά κλωστών 1.000     

24.01.00.02 Αγορά κουµπιών 1.000     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  950   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.20.19 ΦΠΑ αγορών 19% 950     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ     5.950 



 29 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.10 Καπετάνιο 5.950     

Αγορά α' υλών ως Τ∆Α Νο258       

8-Νοε       

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   350   

62.03 Τηλεπικοινωνίες      

62.03.00 τηλεφωνικά- Τηλεγραφκά 350     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  66,5   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 66,5     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    416,5 

                38.00 Ταµείο 416,5     

Εξόφληση ΟΤΕ      

9-Νοε       

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    5.950   

50.00 Προµηθευτές εσωτερικού      

50.00.00.140 Καπετάνιο 5.950     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    5.950 

                38.00 Ταµείο 5.950     

Εξόφληση προµηθευτή Καπετάνιου      

10-Νοε       

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   500   

70.95 Επισροφές πωλήσεων 500    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   95   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων 19% 95     

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ     595 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.00 Πέτρου 595     

Επιστροφή εµπορευµάτων ΠΤ Νο62       

10-Νοε       

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   11.900   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.03 ∆ιαµαντίδη 11.900     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    10.000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 10.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     1.900 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 1.900     

Πώληση εµπορευµάτων      

11-Νοε       

64 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α   40   

64.00 Έξοδα µεταφορών      

64.00.02.00 Έξοδα µεταφοράς υλικών-       

αγαθών αγορών µε µεταφορικά       

µέσα τρίτων 40     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   7,6   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 7,6     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    47,6 

                38.00 Ταµείο 47,6     
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Μεταφορικά Φορτ. Νο2568      

11-Νοε       

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   20.230   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.04 Παπαχρήστο 20.230     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    17.000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 17.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     3.230 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 3.230     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 153      

11-Νοε       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   20.230   

38.00 Ταµείο 20.230    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ    20.230 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.04 Παπαχρήστο 20.230     

Εγγραφή εξόφλησης      

    

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   200   

70.98 Εκπτώσεις πωλήσεων 200    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  38   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων 19% 38     

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ    238 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.04 Παπαχρήστο 238     

Έκπτωση πωλήσεων ΠΤ Νο69      

12-Νοε       

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΟΙ                     2000   

33.00 Προκαταβολές προσωπικού 2000    

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ     2000 

                38.00 Ταµείο 2000     

Προκαταβολή µισθοδοσίας       

13-Νοε       

24 ΠΡΩΤΕΣ & ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ-        

ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ   5.000   

24.01 Αγορές χρήσης       

24.01.00.00 Αγορά υφασµάτων 3.000     

24.01.00.01 Αγορά κλωστών 1.000     

24.01.00.02 Αγορά κουµπιών 1.000     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   950   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.20.19 ΦΠΑ αγορών 19% 950     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    5.950 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.10 Καπετάνιο 5.950     

Αγορά α' υλών ως Τ∆Α Νο1063      

13-Νοε       

64 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α   10   

64.00 Έξοδα µεταφορών      
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64.00.02.00 Έξοδα µεταφοράς υλικών-       

αγαθών αγορών µε µεταφορικά       

µέσα τρίτων 10     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  1,9   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 1,9     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    11,9 

                38.00 Ταµείο 11,9     

Μεταφορικά Φορτ. Νο15678      

15-Νοε    

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   21.420   

30.00 Πελάτες εσωτερικού       

30.00.00.05 Τερζίδη 21.420     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    18.000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 18.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     3.420 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 3.420     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 281      

15-Νοε       

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   300   

62.00 Ηλεκτρικό ρεύµα παραγωγής 300     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   27   

54.00 ΦΠΑ        

54.00.60.09 ΦΠΑ δαπανών 9% 27     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ     327 

                38.00 Ταµείο 327     

Πληρωµή ∆ΕΗ       

15-Νοε       

60 ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ   11.697,04   

60.00 Αµοιβές έµµισθου προσωπικού      

60.00.00.00 Τακτικές αποδοχές 9.000,50     

60.03 Εργοδοτικές εισφορές και        

επιβαρύνσεις έµµισθου προσωπικού       

60.03.00.00 Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ 2.057,51     

60.03.02.00 Εργοδοτικές εισφορές Taxy 639,03     

                55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ    4.438,14 

                55.00 ΙΚΑ 3.259,08     

                55.02 TAXY 1.179,06     

                53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΟΙ    5.208,90 

                53.00.00.00 Αποδοχές πληρωτ. 5.208,90     

                33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΟΙ    2.000 

                33.00.00.00 Προκαταβολές       

                προσωπικού 2.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ       

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     50 

                54.03 Φόροι-τέλη αµοιβών        

                προσωπικού       

                54.03.00.00 ΦΜΥ 50     

Μισθοδοσία µηνός      

15-Νοε       
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53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΟΙ   5.208,90   

53.00.00.00 Αποδοχές προσωπικού 5.208,90    

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    5.208,90 

                38.00 Ταµείο 5.208,90     

       

15-Νοε    

55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ   3.259,08   

55.00 ΙΚΑ 3.259,08    

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    3.259,08 

                38.00 Ταµείο 3.259,08     

15-Νοε      

55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ   1.179,06   

55.02 ΤΑΧΥ 1.179,06    

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    1.179,06 

                38.00 Ταµείο 1.179,06     

18-Νοε      

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   21.420   

38.00 Ταµείο 21.420    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ    21.420 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.05 Τερζίδη 21.420     

Εξόφληση από τον πελάτη Τερζίδη      

18-Νοε       

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   10.710   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.06 Αναγνώστου 10.710     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    9.000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 9.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     1.710 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 1.710     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 288      

18-Νοε       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   10.710   

38.00 Ταµείο 10.710    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ    10.710 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.06 Αναγνώστου 10.710     

Εγγραφή εξόφλησης      

19-Νοε       

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   900   

70.98 Εκπτώσεις πωλήσεων 900    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  171   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων 19% 171     

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ    1.071 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.06 Αναγνώστου 1.071     

Έκπτωση πωλήσεων ΠΤ Νο72      
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19-Νοε    

64 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α   100   

64.07 Έντυπα και γραφική ύλη      

64.07.03.00 Γραφική ύλη & λοιπά υλικά       

γραφείου 100     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  19   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 19     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    119 

                38.00 Ταµείο 119     

Αγορά γραφικής ύλης Τ∆Α Νο 456      

19-Νοε       

61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α ΤΡΙΤΩΝ   500   

61.00.06.19 Αµοιβές και έξοδα λογιστή 500    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  95   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 95     

                  50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ    495 

                  50.00.00.07 Λογιστής Μάρκου 495     

                  54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                  ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ    100 

                  54.04 Φόροι-τέλη αµοιβών τρίτ 100     

Αµοιβή λογιστή Α.Π.Υ. Νο 20      

19-Νοε       

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   495   

50.00.00.07 Λογιστής Μάρκου 495    

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    495 

                38.00 Ταµείο 495     

20-Νοε      

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   15.470   

30.00 Πελάτες εσωτερικού     

30.00.00.01 Πέτρου 15.470     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    13.000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 13.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     2.470 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 2.470     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 6523      

20-Νοε    

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   17.850   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.08 Θάνου 17.850     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    15.000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 15.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     2.850 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 2.850     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 6524      

    



 34 

    

21-Νοε       

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   300   

62.03 Τηλεπικοινωνίες      

62.03.00 τηλεφωνικά- Τηλεγραφκά 300     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  57   

54.00 ΦΠΑ        

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 57     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    357 

                38.00 Ταµείο 357     

Εξόφληση ΟΤΕ      

21-Νοε       

24 ΠΡΩΤΕΣ & ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ-        

ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ   8.000   

24.01 Αγορές χρήσης      

24.01.00.00 Αγορά υφασµάτων 5.000     

24.01.00.01 Αγορά κλωστών 2.000     

24.01.00.02 Αγορά κουµπιών 1.000     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  1.520   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.20.19 ΦΠΑ αγορών 19% 1.520     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ     9.520 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.10 Καπετάνιο 9.520     

Αγορά α' υλών ως Τ∆Α Νο1026       

21-Νοε       

64 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α   15   

64.00 Έξοδα µεταφορών      

64.00.02.00 Έξοδα µεταφοράς υλικών-       

αγαθών αγορών µε µεταφορικά        

µέσα τρίτων 15     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ      

54.00 ΦΠΑ    2,85   

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 2,85     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ     17,85 

                38.00 Ταµείο 17,85     

Μεταφορικά Φορτ. Νο1235      

22-Νοε    

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   11.305   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.09 Καραγιώργο 11.305     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    9.500 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 9.500     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     1.805 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 1.805     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 6548      

24-Νοε       

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   11.900   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.10 Φιλλίπου 11.900     
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                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ     10.000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 10.000    

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ       

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     1.900 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 1.900     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 689       

25-Νοε       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   15.470   

38.00 Ταµείο 15.470    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ     15.470 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.01 Πέτρου 15.470     

Εξόφληση Αποδ.451       

26-Νοε       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   17.850   

38.00 Ταµείο 17.850    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ    17.850 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.08Θάνου 17.850     

Εξόφληση Αποδ.452      

26-Νοε       

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ    1.000   

62.07 Επισκευές και συντηρήσεις      

62.07.07.00 Κτιρίων-Εγκαταστάσεων 
κτιρίων-       

Τεχνικών έργων 1.000     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  190   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 190     

                  50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ    1.190 

                  50.00.00.11 Μαυρίδης 1.190     

Ελαιοχρωµατισµός γραφείων Τ.Π.Υ.Νο255      

26-Νοε    

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ   30   

50.00.00.11 Μαυρίδης 30     

                 54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                 ΦΟΡΟΥΣ-ΤΕΛΗ     30 

                 54.09.04.00 Φόρος εργολαβιών       

                 παρακρατηθείς 30     

Παρακράτηση φόρου      

26-Νοε       

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ   1.160   

50.00.00.11 Μαυρίδης 1.160    

                 38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    1.160 

                 38.00 Ταµείο 1.160     

Αποδ.πληρ.Νο76      

27-Νοε       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   11.305   

38.00 Ταµείο 11.305    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ    11.305 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.09 Καραγιώργο 11.305     
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Εξόφληση Αποδ.453      

28-Νοε       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   11.900   

38.00 Ταµείο 11.900    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ    11.900 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.10 Φιλλίπου 11.900     

Εξόφληση Αποδ.454      

29-Νοε       

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    9.520   

50.00 Προµηθευτές εσωτερικού      

50.00.00.10 Καπετάνιο 9.520     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    9.520 

                38.00 Ταµείο 9.520     

Εξόφληση προµηθευτή Καπετάνιου      

29-Νοε      

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   18.564   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.05 Τερζίδη 18.564     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    15.600 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 15.600     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     2.964 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 2.964     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 6535      

29-Νοε    

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   6.723,50   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.12 Λάµπρου 6.723,50     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ     5.650 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 5.650     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ       

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     1.073,50 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 1.073,50     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 6536       

30-Νοε       

24 ΠΡΩΤΕΣ & ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ-        

ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ   3.000   

24.01 Αγορές χρήσης      

24.01.00.00 Αγορά υφασµάτων 1.000     

24.01.00.01 Αγορά κλωστών 1.000     

24.01.00.02 Αγορά κουµπιών 1.000     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   570   

54.00 ΦΠΑ        

54.00.20.19 ΦΠΑ αγορών 19% 570     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    3.570 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.10 Καπετάνιο 3.570     

Αγορά α' υλών ως Τ∆Α Νο658      
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1-∆εκ      

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  6.895,65   

54.00 ΦΠΑ  6.895,65     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    6.895,65 

                38.00 Ταµείο 6.895,65     

Καταβολή ΦΠΑ µηνός Νοεµβρίου      

3-∆εκ       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   18.564   

38.00 Ταµείο 18.564    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ    18.564 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.05 Τερζίδη 18.564     

Εξόφληση Αποδ.455      

3-∆εκ       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   6.723,50   

38.00 Ταµείο 6.723,50    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ     6.723,50 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.12 Λάµπρου 6.723,50     

Εξόφληση Αποδ.456       

4-∆εκ    

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   5.950   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.01 Πέτρου 5.950     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    5.000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 5.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     950 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 950     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 6537      

4-∆εκ       

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   8.330   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.10 Φιλλίπου 8.330     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    7.000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 7.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     1.330 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 1.330     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 6538      

4-∆εκ       

14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ   100   

14.03 Ηλεκτρονίκου υπολογιστές και      

ηλεκτρονικά συγκροτήµατα       

14.03.00.00 Πολυµηχάνηµα ΗΡ 35642 100     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ-ΤΕΛΗ  19   

54.00 ΦΠΑ      

54.00.10.19 ΦΠΑ παγίων 19% 19     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    119 

                38.00 Ταµείο 119     
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Αγορά πολυµηχανήµατος Τ∆Α Νο682      

5-∆εκ       

64 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α   30   

64.07 Έντυπα και γραφική ύλη      

64.07.03.00 Γραφική ύλη & λοιπά υλικά       

γραφείου 30     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  5,7   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 5,7     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    35,7 

                38.00 Ταµείο 35,7     

Αγορά γραφικής ύλης Τ∆Α Νο 456      

5-∆εκ    

55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ   1.000   

55.00 ΙΚΑ 1.000    

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    1.000 

                38.03 Καταθέσεις όψεως       

                38.03.00.00 Εθνική Τράπεζα 1.000     

Πληρωµή ενσήµων      

5-∆εκ       

65 ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟ∆Α   10   

65.98.00.00 Προµήθεια τραπεζών 10    

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    10 

                38.03 Καταθέσεις όψεως       

                38.03.00.00 Εθνική Τράπεζα 10     

Πληρωµή προµήθειας      

6-∆εκ       

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   1.500   

20.01 Αγορές χρήσης      

20.01.00.00 Παντελόνια αντρικά 1.000     

20.01.00.01 Πουκάµισα αντρικά 500     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   285   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.20.19 ΦΠΑ αγορών 19% 285     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    1.785 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.13 Ευαγγέλου 1.785     

Αγορά εµπορευµάτων ως Τ∆Α Νο 612      

6-∆εκ       

64 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α   10   

64.00 Έξοδα µεταφορών      

64.00.02.00 Έξοδα µεταφοράς υλικών-       

αγαθών αγορών µε µεταφορικά       

µέσα τρίτων 10     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     1,9 

54.00 ΦΠΑ        

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 1,9     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ     11,9 

                38.00 Ταµείο 11,9     

Μεταφορικά Φορτ. Νο1235       
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6-∆εκ    

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   11.900   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.05 Τερζίδη 11.900     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    10.000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 10.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     1.900 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 1.900     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 6539      

6-∆εκ       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   11.900   

38.00 Ταµείο 11.900    

                 30 ΠΕΛΑΤΕΣ     11.900 

                 30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                 30.00.00.05 Τερζίδη 11.900     

Εγγραφή εξόφλησης       

7-∆εκ       

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   300   

62.00 Ηλεκτρικό ρεύµα παραγωγής 300    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   27   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.60.09 ΦΠΑ δαπανών 9% 27     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ     327 

                38.00 Ταµείο 327     

Πληρωµή ∆ΕΗ       

7-∆εκ       

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   7140   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.01 Πέτρου 7140     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    6000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 6000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     1140 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 1140     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 6540      

8-∆εκ       

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   300   

62.03 Τηλεπικοινωνίες      

62.03.00 τηλεφωνικά- Τηλεγραφκά 300     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  57   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 57     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    357 

                38.00 Ταµείο 357     

Εξόφληση ΟΤΕ      

9-∆εκ       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   5.950   

38.00 Ταµείο 5.950    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ    5.950 
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                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.01 Πέτρου 5.950     

Εξόφληση Αποδ.457      

9-∆εκ       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   8.330   

38.00 Ταµείο 8.330    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ      

                30.00 Πελάτες εσωτερικού     8.330 

                30.00.00.10 Φιλλίπου 8.330     

Εξόφληση Αποδ.458      

10-∆εκ       

24 ΠΡΩΤΕΣ & ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ-        

ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ   4.000   

24.01 Αγορές χρήσης      

24.01.00.00 Αγορά υφασµάτων 2.000     

24.01.00.01 Αγορά κλωστών 1.000     

24.01.00.02 Αγορά κουµπιών 1.000     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   760   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.20.19 ΦΠΑ αγορών 19% 760     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    4.760 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.10 Καπετάνιο 4.760     

Αγορά α' υλών ως Τ∆Α Νο263      

11-∆εκ       

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   16.660   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.08 Θάνου 16.660     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    14.000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 14.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     2.660 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 2.660     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 6541      

12-∆εκ    

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   4.000   

20.01 Αγορές χρήσης      

20.01.00.00 Παντελόνια αντρικά 2.000     

20.01.00.01 Πουκάµισα αντρικά 2.000     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   760   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.20.19 ΦΠΑ αγορών 19% 760     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    4.760 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.13 Ευαγγέλου 4.760     

Αγορά εµπορευµάτων ως Τ∆Α Νο 723      

12-∆εκ       

64 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α   15   

64.00 Έξοδα µεταφορών      

64.00.02.00 Έξοδα µεταφοράς υλικών-       

αγαθών αγορών µε µεταφορικά        
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µέσα τρίτων 15     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  2,85   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 2,85     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    17,85 

                38.00 Ταµείο 17,85     

Μεταφορικά Φορτ. Νο1345      

13-∆εκ       

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΟΙ                                    2.000   

33.00 Προκαταβολές προσωπικού 2.000    

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ     2.000 

                38.00 Ταµείο 2.000     

Προκαταβολή µισθοδοσίας       

14-∆εκ       

64 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α   20   

64.07 Έντυπα και γραφική ύλη      

64.07.03.00 Γραφική ύλη & λοιπά υλικά       

γραφείου 20     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  3,8   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 3,8     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    23,8 

                38.00 Ταµείο 23,8     

Αγορά γραφικής ύλης Τ∆Α Νο 456      

15-∆εκ    

60 ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ   11.697,04   

60.00 Αµοιβές έµµισθου προσωπικού      

60.00.00.00 Τακτικές αποδοχές 9.000,50     

60.03 Εργοδοτικές εισφορές και        

επιβαρύνσεις έµµισθου προσωπικού       

60.03.00.00 Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ 2.057,51     

60.03.02.00 Εργοδοτικές εισφορές Taxy 639,03     

                55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ    4.438,14 

                55.00 ΙΚΑ 3.259,08     

                55.02 TAXY 1.179,06     

                53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΟΙ    5.208,90 

                53.00.00.00 Αποδοχές πληρωτ. 5.208,90    

                33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΟΙ    2.000 

                33.00.00.00 Προκαταβολές       

                προσωπικού 2.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ       

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     50 

                54.03 Φόροι-τέλη αµοιβών        

                προσωπικού       

                54.03.00.00 ΦΜΥ 50     

Μισθοδοσία µηνός      

15-∆εκ       

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΟΙ   5.208,90   

53.00.00.00 Αποδοχές προσωπικού 5.208,90    

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    5.208,90 

                38.00 Ταµείο 5.208,90     
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15-∆εκ      

55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ  3.259,08   

55.00 ΙΚΑ 3.259,08    

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    3.259,08 

                38.00 Ταµείο 3.259,08     

15-∆εκ      

55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ   1.179,06   

55.02 ΤΑΧΥ 1.179,06    

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    1.179,06 

                38.00 Ταµείο 1.179,06     

16-∆εκ      

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   7.140   

38.00 Ταµείο 7.140    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ    7.140 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.01 Πέτρου 7.140     

Εξόφληση Αποδ.460      

16-∆εκ    

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   14.280   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.10 Φιλλίπου 14.280     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    12.000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 12.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     2.280 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 2.280     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 6542      

17-∆εκ       

24 ΠΡΩΤΕΣ & ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ-        

ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ   2.000   

24.01 Αγορές χρήσης      

24.01.00.00 Αγορά υφασµάτων 1.000     

24.01.00.01 Αγορά κλωστών 500     

24.01.00.02 Αγορά κουµπιών 500     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  380   

54.00 ΦΠΑ        

54.00.20.19 ΦΠΑ αγορών 19% 380     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    2.380 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.10 Καπετάνιο 2.380     

Αγορά α' υλών ως Τ∆Α Νο146      

18-∆εκ       

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    7.140   

50.00 Προµηθευτές εσωτερικού      

50.00.00.10 Καπετάνιο 7.140     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    7.140 

                38.00 Ταµείο 7.140     

Εξόφληση προµηθευτή Καπετάνιου      

18-∆εκ      

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    2.975   

50.00 Προµηθευτές εσωτερικού      
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50.00.00.13Ευαγγέλου 2.975     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    2.975 

                38.00 Ταµείο 2.975     

Εξόφληση προµηθευτή Ευαγγέλου      

19-∆εκ      

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   16.660   

38.00 Ταµείο 16.660    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ    16.660 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.08 Θάνου 16.660     

Εξόφληση Αποδ.461      

20-∆εκ    

64 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α   50   

64.07 Έντυπα και γραφική ύλη      

64.07.03.00 Γραφική ύλη & λοιπά υλικά       

γραφείου 50     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  9,5   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 9,5     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    59,5 

                38.00 Ταµείο 59,5     

Αγορά γραφικής ύλης Τ∆Α Νο 1034      

20-∆εκ       

61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α ΤΡΙΤΩΝ   500   

61.00.06.19 Αµοιβές και έξοδα λογιστή 500    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  95   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 95     

                  50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ    495 

                  50.00.00.07 Λογιστής Μάρκου 495     

                  54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                  ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ    100 

                  54.04 Φόροι-τέλη αµοιβών τρίτ 100     

Αµοιβή λογιστή Α.Π.Υ. Νο 43      

20-∆εκ       

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   495   

50.00.00.07 Λογιστής Μάρκου 495    

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    495 

                38.00 Ταµείο 495     

20-∆εκ      

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   14.280   

38.00 Ταµείο 14.280    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ    14.280 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.10 Φιλλίπου 14.280     

Εξόφληση Αποδ.462      

21-∆εκ       

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   10.115   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.05 Τερζίδη  10.115     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    8.500 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 8.500     
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                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     1.615 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 1.615     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 6543      

22-∆εκ    

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   7.140   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.01 Πέτρου 7.140     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    6.000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 6.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     1.140 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 1.140     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 6544      

23-∆εκ       

14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ   200   

14.03 Ηλεκτρονίκου υπολογιστές και      

ηλεκτρονικά συγκροτήµατα       

14.03.00.01 Οθόνη 200     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ-ΤΕΛΗ  38   

54.00 ΦΠΑ      

54.00.10.19 ΦΠΑ παγίων 19% 38     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    238 

                50.00.00.14 Multirama 238     

Αγορά οθόνης για Η/Υ Τ∆Α Νο131      

23-∆εκ       

64 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α   350   

64.08 Υλικά άµεσης αναλώσεως      

64.08.00.00 Καύσιµα και λοιπά υλικά       

θερµάνσεως 350     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   66,50   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.29.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 66,50     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    416,50 

                50.00.00.06 SHELL 416,50     

Αγορά πετρελαίου θέρµανσης ως Τ∆Α 
Νο65      

23-∆εκ       

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    416,5   

50.00 Προµηθευτές εσωτερικού      

50.00.00.06 SHELL 416,5     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    416,5 

                38.00 Ταµείο 416,5     

Εξόφληση προµηθευτή Shell      

23-∆εκ       

60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ   5.000   

60.00 Αµοιβές έµµισθου προσωπικού      

60.00.03.00 ∆ώρα εορτών 
(Χριστουγέννων) 5.000     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    5.000 

                38.00 Ταµείο 5.000     
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Πληρωµή δώρου Χριστουγέννων      

24-∆εκ     

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    238   

50.00 Προµηθευτές εσωτερικού      

50.00.00.14 Multirama 238     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ     238 

                38.00 Ταµείο 238     

Εξόφληση προµηθευτή Multirama 
Aποδ.623       

27-∆εκ       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   10.115   

38.00 Ταµείο 10.115    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ    10.115 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.05 Τερζίδη 10.115     

Εξόφληση Αποδ.463      

27-∆εκ       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   7.140   

38.00 Ταµείο 7.140    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ    7.140 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.01 Πέτρου 7.140     

Εξόφληση Αποδ.464      

27-∆εκ       

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   4.165   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.10 Φιλλίπου 4.165     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    3.500 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 3.500     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ      

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ     665 

                54.00 ΦΠΑ       

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 665     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 6545      

27-∆εκ       

24 ΠΡΩΤΕΣ & ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ-        

ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ   4.000   

24.01 Αγορές χρήσης      

24.01.00.00 Αγορά υφασµάτων 2.000     

24.01.00.01 Αγορά κλωστών 1.500     

24.01.00.02 Αγορά κουµπιών 500     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  760   

54.00 ΦΠΑ       

54.00.20.19 ΦΠΑ αγορών 19% 760     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    4.760 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.10 Καπετάνιο 4.760     

Αγορά α' υλών ως Τ∆Α Νο1421      

27-∆εκ    

64 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α   10   

64.00 Έξοδα µεταφορών      

64.00.02.00 Έξοδα µεταφοράς υλικών-       

αγαθών αγορών µε µεταφορικά        
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µέσα τρίτων 10     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ      

54.00 ΦΠΑ    1,9   

54.00.60.19 ΦΠΑ δαπανών 19% 1,9     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    11,9 

                38.00 Ταµείο 11,9     

Μεταφορικά Φορτ. Νο6154      

28-∆εκ       

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   150   

62.02 Ύδρευση παραγωγικής διαδικασίας 150    

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ      

54.00 ΦΠΑ    28,5   

54.00.60.09 ΦΠΑ δαπανών 9% 28,5     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    178,5 

                38.00 Ταµείο 178,5     

Πληρωµή ύδρευσης      

29-∆εκ       

55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ   1.000   

55.00 ΙΚΑ 1.000    

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    1.000 

                38.03 Καταθέσεις όψεως       

                38.03.00.00 Εθνική Τράπεζα 1.000     

Πληρωµή ενσήµων      

29-∆εκ       

65 ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟ∆Α   10   

65.98.00.00 Προµήθεια τραπεζών 10    

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    10 

                38.03 Καταθέσεις όψεως       

                38.03.00.00 Εθνική Τράπεζα 10     

Πληρωµή προµήθειας      

29-∆εκ       

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ   4.165   

38.00 Ταµείο 4.165    

                30 ΠΕΛΑΤΕΣ    4.165 

                30.00 Πελάτες εσωτερικού       

                30.00.00.01 Πέτρου 4.165     

Εξόφληση Αποδ.465      

30-∆εκ    

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   40000   

20.01 Αγορές χρήσης       

20.01.00.00 Παντελόνια αντρικά 20000     

20.01.00.01 Πουκάµισα αντρικά 20000     

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ   7600   

54.00 ΦΠΑ        

54.00.20.19 ΦΠΑ αγορών 19% 7600     

                50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ     47600 

                50.00.00 Προµηθευτές εσωτερικ.       

                50.00.00.13 Ευαγγέλου 47600     

Αγορά εµπορευµάτων ως Τ∆Α Νο 612       

30-∆εκ       

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ    4.760   

50.00 Προµηθευτές εσωτερικού      
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50.00.00.10 Καπετάνιο 4.760     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    4.760 

                38.00 Ταµείο 4.760     

Εξόφληση προµηθευτή Καπετάνιο      

30-∆εκ      

30 ΠΕΛΑΤΕΣ  11.900   

30.00 Πελάτες εσωτερικού      

30.00.00.10 Φιλλίπου 11.900     

                70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ    10.000 

                70.00Πωλήσεις εσωτερικού 10.000     

                54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ    900 

                ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ      

                54.00 ΦΠΑ      

                54.00.70.19 ΦΠΑ πωλήσεων19% 900     

Πώληση εµπορευµάτων Τ∆Α 6548      

31-∆εκ      

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ- ΤΕΛΗ  2.793,35   

54.00 ΦΠΑ  2.793,35     

                38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ    2.793,35 

                38.00 Ταµείο 2.793,35     

Καταβολή ΦΠΑ µηνός ∆εκεµβρίου      

31-∆εκ       

66 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ       

ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ ΣΤΟ       

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ   5157,5   

66.02.00.00 Αποσβέσεις µηχανηµάτων 1125     

66.03.02.00 Αποσβέσεις φορτηγού 1000     

66.04.00.00 Αποσβέσεις επίπλων 250     

66.04.03.00 Αποσβέσεις Η/Υ & ηλ.συγκρ. 45     

66.05.10.00 Αποσβέσεις εξόδων ίδρυσης 2737,5     

           12 ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ     1125 

           12.99.00.00 Αποσβεσµένα µηχανηµ. 1125    

           13 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ     1000 

           13.99.02.00 Αποσβεσµένο φορτηγό 1000    

           14 ΕΠΙΠΛΑ & ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜ.     295 

           14.99.00.00 Αποσβεσµένα έπιπλα 250     

           14.99.03.00 Αποσβεσµένοι Η/Υ & 45     

            ηλεκτρον.συγκροτήµατα       

           16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΙΠΟΙΗΣΕΙΣ     2737,5 

           16.99.10.00 Αποσβεσµένα έξοδα       

            ίδρυσης 2737,5     

Αποσβέσεις χρήσης       

31-∆εκ       

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   1600   

70.00.00.00 Πωλήσεις εσωτερικου 1600     

          70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ     1600 

          70.95.00.00 Επιστροφές πωλήσεων 500     

          70.98.00.00 Εκπτώσεις πωλήσεων 1100     

Μεταφορά υπολοίπων λογ/σµων στον 
κύριο       

31-∆εκ       

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   91500   
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80.00.00.00 Λογαριασµός γενικής       

εκµετάλλευσης 91500     

            20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ     50500 

            20.01 Αγορές χρήσης εµπ/των 50500     

            24 ΠΡΩΤΕΣ & ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ     41000 

            24.01.00.00 Αγορές χρήσης ά υλών 41000     

Μεταφορά των αγορών στη γενική 
εκµετάλλ.       

31-∆εκ       

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   20000   

20.00 Εµπορεύµατα απόθεµα 20000     

            80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ     20000 

            80.00.00.00 Λογαριασµός γενικής 20000     

            εκµετάλλευσης       

Μεταφορά αποθεµάτων λήξης       

31-∆εκ       

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   40621,58   

80.00.00.00 Λογαριασµός γενικής       

εκµετάλλευσης 40271,58     

            60 ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟ∆ΑΠΡΟΣΩΠΙΚ.     28394,08 

            60.00.00.00 Τακτικές αποδοχές 18001     

            60.00.03.00 ∆ώρα εορτών 5000     

            60.03.00.00 Εργοδοτ.εισφορ.ΙΚΑ 4115,02     

            60.03.02.00 Εργοδοτ.εισφορ.ΤΑΧΥ 1278,06     

            61 ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟ∆Α ΤΡΙΤΩΝ     1000 

            61.00.06.19 Αµοιβή λογιστή 1000     

            62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ     4200 

            62.00.00.00 Ηλεκτρικό ρεύµα παρ. 800     

            62.02.00.00 Ύδρευση 150     

            62.03.00.00 Τηλεπικοινωνίες 950     

            62.05.00.00 Ασφάλιστρα πυρός 1000     

            62.07.01.00 Επισκευές κτιρίων 1300     

            64 ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α     1850 

            64.00.00.00 ΄Εξοδα κίνησης 400     

            64.00.02.00 Έξοδα µεταφοράς υλικ. 100     

            64.02.00.00 Έξοδ.προβ.& διαφηµ. 350   

            64.07.01.00 Έντυπα & γραφική ύλη 400     

            64.08.00.00 Καύσιµα & λοιπά υλικά       

            θέρµανσης 600     

            65 ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟ∆Α     20 

            65.98.00.00 Προµήθεια τραπεζών 20     

            66 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΠΕΡΙΟΥ.       

            ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ        

            ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ     5157,5 

            66.02.00.00 Αποσβέσειςµηχανηµάτ. 1125     

            66.03.02.00 Αποσβέσεις φορτηγού 1000     

            66.04.00.00 Αποσβέσεις επίπλων 250     

            66.04.03.00 Αποσβέσ. Η/Υ &        

             ηλεκτρονικού συγκροτήµατος 45     

            66.05.10.00 Αποσβέσεις εξόδ.ίδρ. 2737,5     

Μεταφορά των εξόδων στη γενική       

εκµετάλλευση       

31-∆εκ       
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70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   242450   

70.00.00.00 Πωλήσεις εσωτερικού 242450     

            80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ     242450 

            80.00.00.00 Λογαριασµός γενικής       

            εκµετάλλευσης 242450     

Μεταφορά των εσόδων στη γενική       

εκµετάλλευση       

31-∆εκ       

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   130328,42   

80.00.00.00 Λογαριασµός γενικής       

εκµετάλλευσης 130328,42     

          80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ     130328,42 

          80.01.00.00 Μικτά αποτελέσµατα       

          εκµετάλλευσης 130328,42     

Μεταφορά µικτού αποτελέσµατος εκµετάλλ.       

31-∆εκ       

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   25970   

80.02 Έξοδα µη προσδιοριστικά των       

µικτών αποτελεσµάτων       

80.02.00 'Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 13400     

80.02.02 Έξοδα λειτουργίας διάθεσης 12550     

80.02.03 Έξοδα χρηµατ/κής λειτοργίας 20     

          80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ     25970 

          80.01.00.00 Μικτά αποτελέσµατα       

          εκµετάλλευσης 25970     

Μεταφορά λογαριασµών ως φύλλλο 
µερισµού       

31-∆εκ       

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   156.298,42   

80.01.00.00 Μικτά αποτελέσµατα εκµετάλλ. 156298,42     

           86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ     156.298,42 

           86.00.00.00 Μικτά αποτελέσµατα  156298,42     

           εκµετάλλευσης       

31-∆εκ       

86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ   25970   

86.00.00.00 Μικτά αποτελέσµατα εκµετάλλ. 25970     

          80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ     25970 

          80.02 Έξοδα µη προσδιοριστικά των       

          µικτών αποτελεσµάτων       

          80.02.00 Έξοδα διοικητικής λειτουργ. 13400     

          80.02.02 Έξοδα λειτουργίας διάθες. 12550     

          80.02.03 Έξοδα χρηµ/κης λειτουργ. 20     

        

31-∆εκ       

86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ   130.328,42   

86.00.00.00 Μικτά αποτελέσµατα εκµετάλλ. 130.328,42     

           86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ     130.328,42 

           86.99.00.00 Καθαρά αποτελέσµατα  130.328,42     

           χρήσης       

Μεταφορά του λογ/σµού 86.00 στον 86.99       

31-∆εκ       

86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ   130.328,42   

86.99.00.00Καθαρά αποτελέσµατα χρήσης 130.328,42     



 50 

           88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ      130.328,42 

           ∆ΙΑΘΕΣΗ       

           88.00.00.00 Καθαρά κέρδη χρήσης 130.328,42     

        

31-∆εκ       

88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ∆ΙΑΘΕΣΗ   32.582,11   

88.00.00.00 Καθαρά κέρδη χρήσης  32.582,11     

           88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ        

           ∆ΙΑΘΕΣΗ     32.582,11 

           88.08.00.00 Φόρος εισοδήµατος  32.582,11     

Υπολογισµός φόρου εισοδήµατος       

31-∆εκ       

88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ∆ΙΑΘΕΣΗ   32.582,11   

88.08.00.00 Φόρος εισοδήµατος  32.582,11     

           54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ-     32.582,11 

           ΤΕΛΗ       

           54.07.00.00 Φόρος εισοδήµατος        

           φορολογητέων κερδών  32.582,11     

Μεταφορά του λογ/σµού 88.08 στον 54.07       

31-∆εκ       

88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ∆ΙΑΘΕΣΗ   97.746,31   

88.00.00.00 Καθαρά κέρδη χρήσης 97.746,31     

           88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ        

           ∆ΙΑΘΕΣΗ     97.746,31 

           88.99.00.00 Κέρδη προς διάθεση  97.746,31     

Μεταφορά του λογ/σµού 88.00 στον 88.99       

31-∆εκ       

88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ∆ΙΑΘΕΣΗ   97.746,31   

88.99.00.00 Κέρδη προς διάθεση 97.746,31     

          41 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ∆ΙΑΦ.ΑΝΑΠΡΟΣ.       

          -ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ     4.887,32 

          41.02.00.00 Τακτικό αποθεµατικό 4.887,32     

          53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΟΙ     92.858,99 

          53.01.00.00 Μερίσµατα πληρωτέα 92.858,99     

        

 

 

 

 

 

 

 



 51 

 

      

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΚΑΘΟΛΙΚΑ 

      

E   12.00 Μηχανήµατα   Π 

15-Οκτ  30.000,00      

Σύνολο Οκτωβρίου 30.000,00     

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 30.000,00     

       

      

      

E 12.99 Αποσβεσµένα µηχανήµατα Π 

     31-∆εκ   1.125,00 

   Σύνολο ∆εκεµβρίου 1.125,00 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.125,00 

       

      

      

E 13.02 Αυτοκίνητα φορτηγά Π 

20-Οκτ  20.000,00      

Σύνολο Οκτωβρίου 20.000,00     

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 20.000,00     

       

       

      

E 13.99 Αποσβεσµένα φορτηγά Π 

     31-∆εκ   1.000,00 

   Σύνολο ∆εκεµβρίου 1.000,00 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.000,00 

       

      

      

E 14.00 Έπιπλα Π 

19-Οκτ  5.000,00      

Σύνολο Οκτωβρίου 5.000,00     

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 5.000,00     

       

       

      

      

E 14.03 Ηλεκτρον.υπολογ.& ηλεκτρ.συγκροτ. Π 

16-Οκτ  1.500,00      

Σύνολο Οκτωβρίου 1.500,00     

4-∆εκ  100,00     

23-∆εκ  200,00     
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 300,00     

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.800,00    

      

      

      

E 14.99 Αποσβεσµένα έπιπλα Π 

     31-∆εκ   295,00 
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   Σύνολο ∆εκεµβρίου 295,00 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 295,00 

      

      

      

E 16.10 Έξοδα ίδρυσης & πρώτης εγκαταστ. Π 

1-Οκτ  36.000,00      

18-Οκτ  500,00     

Σύνολο Οκτωβρίου 36.500,00     

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 36.500,00     

       

      

E 16.99 Αποσβεσµένα έξοδα ίδρυσης & αναδιοργαν. Π 

     31-∆εκ   2.737,50 

   Σύνολο ∆εκεµβρίου 2.737,50 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 2.737,50 

      

      

Ε 20.00 Εµπορεύµατα απόθεµα Π 

31-∆εκ  20.000,00    
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 20.000,00    

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 20.000,00    

      

      

E 20.01 Αγορές χρήσης εµπορευµάτων Π 

28-Οκτ  5.000,00 31-∆εκ  50.500,00 

Σύνολο Οκτωβρίου 5.000,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 50.500,00 

6-∆εκ  1.500,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 50.500,00 

12-∆εκ  4.000,00     

30-∆εκ  40.000,00    

Σ.∆ΕΚΕΜ  45.500,00    

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 50.500,00    

      

      

E 24.01 Αγορές χρήσης α΄υλών Π 

26-Οκτ  10.000,00 31-∆εκ  41.000,00 

Σύνολο Οκτωβρίου 10.000,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 41.000,00 

6-Νοε  5.000,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 41.000,00 

13-Νοε  5.000,00     

21-Νοε  8.000,00     

30-Νοε  3.000,00     

Σύνολο Νοεµβρίου 21.000,00     

10-∆εκ  4.000,00     

17-∆εκ  2.000,00     

27-∆εκ  4.000,00     
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 10.000,00     

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 41.000,00    

      

      

      

E 30.00 Πελάτες εσωτερικού Π 

29-Οκτ  15.470,00 3-Νοε  15.470,00 

Σύνολο Οκτωβρίου 15.470,00 4-Νοε  14.637,00 
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1-Νοε  14.637,00 6-Νοε  28.560,00 

6-Νοε  28.560,00 10-Νοε  595,00 

10-Νοε  11.900,00 11-Νοε  20.230,00 

11-Νοε  20.230,00 11-Νοε  238,00 

15-Νοε  21.420,00 18-Νοε  21.420,00 

18-Νοε  10.710,00 18-Νοε  10.710,00 

20-Νοε  15.470,00 19-Νοε  1.071,00 

20-Νοε  17.850,00 26-Νοε  17.850,00 

22-Νοε  11.305,00 26-Νοε  15.470,00 

24-Νοε  11.900,00 27-Νοε  11.305,00 

29-Νοε  18.564,00 28-Νοε  11.900,00 

29-Νοε  6.723,50 Σύνολο Νοεµβρίου 169.456,00 

Σύνολο Νοεµβρίου 189.269,50 3-∆εκ  18.564,00 

4-∆εκ  5.950,00 3-∆εκ  6.723,50 

4-∆εκ  8.330,00 6-∆εκ  11.900,00 

6-∆εκ  11.900,00 9-∆εκ  5.950,00 

7-∆εκ  7.140,00 9-∆εκ  8.330,00 

11-∆εκ  16.660,00 16-∆εκ  7.140,00 

16-∆εκ  14.280,00 19-∆εκ  16.660,00 

21-∆εκ  10.115,00 21-∆εκ  14.280,00 

22-∆εκ  7.140,00 27-∆εκ  10.115,00 

27-∆εκ  4.165,00 27-∆εκ  7.140,00 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 85.680,00 29-∆εκ  4.165,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 290.419,50 Σύνολο ∆εκεµβρίου 110.967,50 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 280.423,50 

     

      

      

E 38.00 Ταµείο Π 

1-Νοε  15.470,00 1-Οκτ  36.000,00 

1-Νοε  14.637,00 17-Οκτ  1.785,00 

6-Νοε  28.560,00 18-Οκτ  595,00 

11-Ιαν  20.230,00 23-Οκτ  416,50 

18-Νοε  21.420,00 24-Οκτ  5.950,00 

18-Νοε  10.710,00 24-Οκτ  23.800,00 

26-Νοε  17.850,00 25-Οκτ  476,00 

26-Νοε  15.470,00 25-Οκτ  297,50 

27-Νοε  11.305,00 27-Οκτ  35.700,00 

28-Νοε  11.900,00 30-Οκτ  218,00 

Σύνολο Νοεµβρίου 167.552,00 Σύνολο Οκτωβρίου 105.238,00 

3-∆εκ  18.564,00 4-Νοε  1.190,00 

3-∆εκ  6.723,50 5-Νοε  357,00 

6-∆εκ  11.900,00 5-Νοε  238,00 

9-∆εκ  5.950,00 8-Νοε  416,50 

9-∆εκ  8.330,00 9-Νοε  5.950,00 

16-∆εκ  7.140,00 11-Νοε  47,60 

19-∆εκ  16.660,00 12-Νοε  2.000,00 

20-∆εκ  14.280,00 13-Νοε  11,90 

27-∆εκ  10.115,00 15-Νοε  327,00 

27-∆εκ  7.140,00 15-Νοε  5.208,90 

29-∆εκ  4.165,00 15-Νοε  3.259,08 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 110.967,50 15-Νοε  1.179,06 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 278.519,50 19-Νοε  119,00 



 54 

   19-Νοε  495,00 

   21-Νοε  357,00 

   21-Νοε  17,85 

   26-Νοε  1.160,00 

   29-Νοε  9.520,00 

   Σύνολο Νοεµβρίου 31.853,89 

   1-∆εκ  6.895,65 

   4-∆εκ  119,00 

   5-∆εκ  35,70 

   6-∆εκ  11,90 

   7-∆εκ  327,00 

   8-∆εκ  357,00 

   12-∆εκ  17,85 

   13-∆εκ  2.000,00 

   14-∆εκ  23,80 

   15-∆εκ  5.208,90 

   15-∆εκ  3.259,08 

   15-∆εκ  1.179,06 

   18-∆εκ  7.140,00 

   18-∆εκ  2.975,00 

   20-∆εκ  59,50 

   20-∆εκ  495,00 

   23-∆εκ  416,50 

   23-∆εκ  5.000,00 

   24-∆εκ  238,00 

   27-∆εκ  11,90 

   28-∆εκ  163,50 

   30-∆εκ  4.760,00 

   31-∆εκ  2.793,35 

   Σύνολο ∆εκεµβρίου 43.48769 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 180.579,58 

      

      

E 33.00 Προκαταβολές προσωπικού Π 

12-Νοε  2.000,00 15-Νοε  2.000,00 

Σύνολο Νοεµβρίου 2.000,00 Σύνολο Νοεµβρίου 2.000,00 

13-∆εκ  2.000,00 15-∆εκ  2.000,00 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 2.000,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 2.000,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 4.000,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 4.000,00 

       

       

      

      

E 33.03Μέτοχοι-λογ/σµος καλυψ.µετοχ.κεφαλ. Π 

1-Οκτ  1.000.000,00 1-Οκτ  1.000.000,00 

Σύνολο Οκτωβρίου 1.000.000,00 Σύνολο Οκτωβρίου 1.000.000,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.000.000,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.000.000,00 

       

       

      

      

E 38.03 Καταθέσεις όψεως σε € Π 

1-Οκτ   1.000.000,00 5-∆εκ   1.000,00 
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Σύνολο Οκτωβρίου 1.000.000,00 5-∆εκ  10,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.000.000,00 29-∆εκ  1.000,00 

   29-∆εκ  10,00 

   Σύνολο ∆εκεµβρίου 2.020,00 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 2.020,00 

       

E 40.00 Καταβληµένο µετοχικό κεφάλαιο Π 

    1-Οκτ   1.000.000,00 

   Σύνολο Οκτωβρίου 1.000.000,00 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.000.000,00 

       

      

      

      

E 40.02 Οφειλόµενο µετοχικό κεφάλαιο Π 

1-Οκτ   1.000.000,00 1-Οκτ   1.000.000,00 

Σύνολο Οκτωβρίου 1.000.000,00 Σύνολο Οκτωβρίου 1.000.000,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.000.000,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.000.000,00 

       

      

E 41.02 Τακτικό αποθεµατικό Π 

      31-∆εκ   4.900,44 

   Σύνολο ∆εκεµβρίου 4.900,44 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 4.900,44 

       

      

      

      

E 50.00 Προµηθευτές εσωτερικού Π 

17-Οκτ   1.785,00 15-Οκτ   35.700,00 

18-Οκτ  595,00 16-Οκτ  1.785,00 

23-Οκτ  416,50 18-Οκτ  595,00 

24-Οκτ  5.950,00 19-Οκτ  5.950,00 

24-Οκτ  23.800,00 20-Οκτ  23.800,00 

25-Οκτ  476,00 23-Οκτ  416,50 

27-Οκτ  35.700,00 25-Οκτ  476,00 

Σύνολο Οκτωβρίου 68.722,50 26-Οκτ  11.900,00 

4-Νοε  1.190,00 28-Οκτ  5.950,00 

9-Νοε  5.950,00 Σύνολο Οκτωβρίου 86.572,50 

19-Νοε  495,00 4-Νοε  1.190,00 

26-Νοε  30,00 6-Νοε  5.950,00 

26-Νοε  1.160,00 13-Νοε  5.950,00 

27-Νοε  9.520,00 19-Νοε  495,00 

Σύνολο Νοεµβρίου 18.345,00 21-Νοε  9.520,00 

18-∆εκ  7.140,00 26-Νοε  1.190,00 

18-∆εκ  2.975,00 30-Νοε  3.570,00 

20-∆εκ  495,00 Σύνολο Νοεµβρίου 27.865,00 

23-∆εκ  416,50 6-∆εκ  1.785,00 

24-∆εκ  238,00 10-∆εκ  4.760,00 

30-∆εκ  4.760,00 12-∆εκ  4.760,00 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 16.024,50 17-∆εκ  2.380,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 103.092,00 20-∆εκ  495,00 

   23-∆εκ  238,00 
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   23-∆εκ  416,50 

   27-∆εκ  4.760,00 

   30-∆εκ  47.600,00 

   Σύνολο ∆εκεµβρίου 67.194,50 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 181.632,00 

      

E 53.00 Αποδοχές πληρωτέες Π 

15-Νοε   5.208,90 15-Νοε   5.208,90 

Σύνολο Νοεµβρίου 5.208,90 Σύνολο Νοεµβρίου 5.208,90 

15-∆εκ  5.208,90 15/12  5.208,90 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 5.208,90 Σύνολο ∆εκεµβρίου 5.208,90 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 10.417,80 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 10.417,80 

       

      

      

E 53.01 Μερίσµατα πληρωτέα Π 

     31-∆εκ   92.858,99 

   Σύνολο ∆εκεµβρίου 92.858,99 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 92.858,99 

      

      

      

E 54.00 ΦΠΑ Π 

15-Οκτ  700,00 29-Οκτ   2.470,00 

16-Οκτ  285,00 Σύνολο Οκτωβρίου 2.470,00 

18-Οκτ  95,00 1-Νοε  2.337,00 

19-Οκτ  950,00 6-Νοε  4.560,00 

20-Οκτ  3.800,00 10-Νοε  1.900,00 

23-Οκτ  66,50 11-Νοε  3.230,00 

25-Οκτ  76,00 15-Νοε  3.420,00 

25-Οκτ  47,50 18-Νοε  1.710,00 

26-Οκτ  1.900,00 20-Νοε  2.470,00 

28-Οκτ  950,00 20-Νοε  2.850,00 

30-Οκτ  18,00 22-Νοε  1.805,00 

Σύνολο Οκτωβρίου 8.888,00 24-Νοε  1.900,00 

4-Νοε  190,00 29-Νοε  2.964,00 

5-Νοε  57,00 29-Νοε  1.073,50 

5-Νοε  38,00 Σύνολο Νοεµβρίου 30.219,50 

6-Νοε  950,00 4-∆εκ  950,00 

8-Νοε  66,50 4-∆εκ  1.330,00 

10-Νοε  95,00 6-∆εκ  1.900,00 

11-Νοε  7,60 7-∆εκ  1.140,00 

12-Νοε  38,00 11-∆εκ  2.660,00 

13-Νοε  950,00 16-∆εκ  2.280,00 

13-Νοε  1,90 21-∆εκ  1.615,00 

15-Νοε  27,00 22-∆εκ  1.140,00 

19-Νοε  171,00 27-∆εκ  665,00 

19-Νοε  19,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 13.680,00 

19-Νοε  95,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 46.369,50 

21-Νοε  57,00    

21-Νοε  1.520,00    

21-Νοε  2,85     

26-Νοε  190,00     
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30-Νοε  570,00     

Σύνολο Νοεµβρίου 5.045,85     

1-∆εκ  6.895,65     

4-∆εκ  19,00     

5-∆εκ  5,70     

6-∆εκ  285,00     

6-∆εκ  1,90     

7-∆εκ  27,00     

8-∆εκ  57,00     

10-∆εκ  760,00     

12-∆εκ  760,00     

12-∆εκ  2,85     

14-∆εκ  3,80     

17-∆εκ  380,00     

20-∆εκ  9,50     

20-∆εκ  95,00     

23-∆εκ  38,00     

23-∆εκ  66,50     

27-∆εκ  760,00     

27-∆εκ  1,90     

28-∆εκ  13,50     

30-∆εκ  7.600,00     

31-∆εκ  2.793,35     
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 20.575,65     

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 39.509,50     

       

       

      

      

      

E 54.03 Φόροι-τέλη αµοιβών προσωπικού Π 

    15-Νοε   50,00 

   Σύνολο Νοεµβρίου 50,00 

   15-∆εκ  50,00 

   Σύνολο ∆εκεµβρίου 50,00 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 100,00 

       

       

      

      

E 54.04 Φόροι- τέλη αµοιβών τρίτων Π 

    19-Νοε   100,00 

   Σύνολο Νοεµβρίου 100,00 

   20-∆εκ  100,00 

   Σύνολο ∆εκεµβρίου 100,00 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 200,00 

       

       

Ε 54.07 Φόρος εισοδήµατος Π 

   31-∆εκ  32.582,11 

   Σύνολο ∆εκεµβρίου 32.582,11 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 32.582,11 
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E 54.09  Λοιποί φόροι- τέλη  Π 

    26-Νοε   30,00 

   Σύνολο Νοεµβρίου 30,00 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 30,00 

      

      

      

E 55.00 ΙΚΑ Π 

15-Νοε   3.259,08 15-Νοε   3.259,08 

Σύνολο Νοεµβρίου 3.259,08 Σύνολο Νοεµβρίου 3.259,08 

5-∆εκ  1.000,00 15-∆εκ  3.259,08 

15-∆εκ  3.259,08 Σύνολο ∆εκεµβρίου 3.259,08 

29-∆εκ  1.000,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 6.518,16 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 5.259,08     

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 8.518,16     

       

       

      

      

      

E 55.02 ΤΑΧΥ Π 

15-Νοε   1.179,06 15-Νοε   1.179,06 

Σύνολο Νοεµβρίου 1.179,06 Σύνολο Νοεµβρίου 1.179,06 

15-∆εκ  1.179,06 15-∆εκ  1.179,06 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 1.179,06 Σύνολο ∆εκεµβρίου 1.179,06 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 2.358,12 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 2.358,12 

       

       

       

      

      

E 60.00 Αµοιβές έµµισθου προσωπικού Π 

15-Νοε   9.000,50 31-∆εκ   23.001,00 

Σύνολο Νοεµβρίου 9.000,50 Σύνολο ∆εκεµβρίου 23.001,00 

15-∆εκ  9.000,50 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 23.001,00 

23-∆εκ  5.000,00     
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 14.000,50     

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 23.001,00     

       

       

      

E 60.03 Εργοδοτικές εισφορές έµµισθου προσωπ. Π 

15-Νοε   2.696,54 31-∆εκ   5.393,08 

Σύνολο Νοεµβρίου 2.696,54 Σύνολο ∆εκεµβρίου 5393,08 

15-∆εκ  2.696,54 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 5393,08 

Σύνολο 
∆εκεµβρίου 2.696,54     

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 5.393,08     
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E 61.00 Αµοιβές & έξοδα ελευθέρων επαγγελµατιών Π 

19-Νοε   500,00 31-∆εκ   1.000,00 

Σύνολο Νοεµβρίου 500,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 1.000,00 

20-∆εκ  500,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.000,00 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 500,00     

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.000,00     

       

       

      

E 62.00 Ηλεκτρικό ρεύµα παραγωγής Π 

30-Οκτ   200,00 31-∆εκ   800,00 

Σύνολο Οκτωβρίου 200,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 800,00 

15-Νοε  300,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 800,00 

Σύνολο Νοεµβρίου 300,00    

7-∆εκ  300,00    
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 300,00    

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 800,00    

       

       

      

      

E 62.02 Ύδρευση παραγωγικής διαδικασίας Π 

28-∆εκ   150,00 31-∆εκ   150,00 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 150,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 150,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 150,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 150,00 

       

       

      

      

      

E 62.03 Τηλεπικοινωνίες Π 

8-Νοε   350,00 31-∆εκ   950,00 

21-Νοε  300,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 950,00 

Σύνολο Νοεµβρίου 650,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 950,00 

8-∆εκ  300,00    
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 300,00    

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 950,00    

      

      

E 62.05 Ασφάλιστρα Π 

4-Νοε   1.000,00 31-∆εκ   1.000,00 

Σύνολο Νοεµβρίου 1.000,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 1.000,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.000,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.000,00 

       

      

E 62.07 Επισκευές και συντηρήσεις Π 

5-Νοε   300,00 31-∆εκ   1.300,00 

26-Νοε  1.000,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 1.300,00 

Σύνολο Νοεµβρίου 1.300,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.300,00 
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ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.300,00    

E 64.00 Έξοδα µεταφορών Π 

25-Οκτ   400,00 31-∆εκ   500,00 

Σύνολο Οκτωβρίου 400,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 500,00 

11-Νοε  40,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 500,00 

13-Νοε  10,00     

21-Νοε  15,00     

Σύνολο Νοεµβρίου 65,00     

6-∆εκ  10,00     

12-∆εκ  15,00     

27-∆εκ  10,00     
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 35,00     

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 500,00     

       

      

E 64.02 Έξοδα προβολής & διαφήµισης Π 

23-Οκτ   350,00 31-∆εκ   350,00 

Σύνολο Οκτωβρίου 350,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 350,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 350,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 350,00 

       

       

       

       

      

      

E 64.07 Έντυπα & γραφική ύλη Π 

5-Νοε   200,00 31-∆εκ   400,00 

19-Νοε  100,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 400,00 

Σύνολο Νοεµβρίου 300,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 400,00 

5-∆εκ  30,00    

14-∆εκ  20,00    

20-∆εκ  50,00    
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 100,00    

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 400,00     

       

       

       

      

E 64.08 Υλικά άµεσης αναλώσεως Π 

25-Οκτ   250,00 31-∆εκ   600,00 

Σύνολο Οκτωβρίου 250,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 600,00 

23-∆εκ  350,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 600,00 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 350,00     

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 600,00     

       

      

      

E 65.98 Προµήθεια τραπεζών Π 

5-∆εκ   10,00 31-∆εκ   20,00 

29-∆εκ  10,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 20,00 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 20,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 20,00 
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ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 20,00    

      

E 66.02 Αποσβέσεις µηχανηµάτων Π 

31-∆εκ  1.125,00 31-∆εκ   1.125,00 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 1.125,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 1.125,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.125,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.125,00 

E 66.03 Αποσβέσεις φορτηγού Π 

31-∆εκ  1.000,00 31-∆εκ   1.000,00 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 1.000,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 1.000,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.000,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.000,00 

       

      

E 66.04 Αποσβέσεις επίπλων Π 

31-∆εκ  295,00 31-∆εκ   295,00 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 295,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 295,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 295,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 295,00 

       

      

E 66.05 Αποσβέσεις εξοδ.ίοδρυσης & αναδιοργάν. Π 

31-∆εκ  2.737,50 31-∆εκ   2.737,50 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 2.737,50 Σύνολο ∆εκεµβρίου 2.737,50 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 2.737,50 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 2.737,50 

       

      

      

      

E 70.95 Επιστροφές πωλήσεων Π 

10-Νοε   500,00 31-∆εκ   500,00 

Σύνολο Νοεµβρίου 500,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 500,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 500,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 500,00 

      

      

      

      

E 70.98 Εκπτώσεις πωλήσεων Π 

11-Νοε   200,00 31-∆εκ   1.100,00 

19-Νοε  900,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 1.100,00 

Σύνολο Νοεµβρίου 1.100,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.100,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.100,00    

       

      

      

E 70.00 Πωλήσεις εσωτερικού Π 

31-∆εκ   1.600,00 29-Οκτ   13.000,00 

31-∆εκ  242.450,00 Σύνολο Οκτωβρίου 13.000,00 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 244.050,00 1-Νοε  12.300,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 244.050,00 6-Νοε  24.000,00 

   10-Νοε  10.000,00 

   11-Νοε  17.000,00 

   15-Νοε  18.000,00 
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   18-Νοε  9.000,00 

   20-Νοε  13.000,00 

   20-Νοε  15.000,00 

   22-Νοε  9.500,00 

   24-Νοε  10.000,00 

   29-Νοε  15.600,00 

   29-Νοε  5.650,00 

   Σύνολο Νοεµβρίου 159.050,00 

   4-∆εκ  5.000,00 

   4-∆εκ  7.000,00 

   6-∆εκ  10.000,00 

   7-∆εκ  6.000,00 

   11-∆εκ  14.000,00 

   16-∆εκ  12.000,00 

   21-∆εκ  8.500,00 

   22-∆εκ  6.000,00 

   27-∆εκ  3.500,00 

   Σύνολο ∆εκεµβρίου 72.000,00 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 244.050,00 

       

       

      

      

E 80.00 Λογαριασµός γενικής εκµετάλλευσης Π 

31-∆εκ  91.500,00 31-∆εκ   20.000,00 

31-∆εκ  40.621,58 31-∆εκ  242.450,00 

31-∆εκ  130.328,42 Σύνολο ∆εκεµβρίου 262.450,00 

Σύνολο 
∆εκεµβρίου 262.450,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 262.450,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 262.450,00     

      

E 80.01 Μικτά αποτελέσµατα εκµετάλλευσης Π 

31-∆εκ  156.298,42 31-∆εκ   130.328,42 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 156.298,42 31-∆εκ  25970 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 156.298,42 Σύνολο ∆εκεµβρίου 156.298,42 

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 156.298,42 

      

E 80.02 Έξοδα µη προσδιορ. των µικτών αποτ/των Π 

31-∆εκ  25.970,00 31-∆εκ   25.970,00 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 25.970,00 Σύνολο ∆εκεµβρίου 25.970,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 25.970,00 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 25.970,00 

       

      

E 86.00 Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης Π 

31-∆εκ  25.970,00 31-∆εκ   156.298,42 

31-∆εκ  130.328,42 Σύνολο ∆εκεµβρίου 156.298,42 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 156.298,42 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 156.298,42 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 156.298,42     

      

E 86.99 Καθαρά αποτελέσµατα χρήσης Π 

31-∆εκ  130.328,42 31-∆εκ   130.328,42 

Σύνολο 130.328,42 Σύνολο ∆εκεµβρίου 130.328,42 
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∆εκεµβρίου 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 130.328,42 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 130.328,42 

      

E 88.00 Καθαρά κέρδη χρήσης Π 

31-∆εκ  32.582,11 31-∆εκ   130.328,42 

  97.746,31 Σύνολο ∆εκεµβρίου 130.328,42 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 130.328,42 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 130.328,42 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 130.328,42     

      

Ε 88.08 Φόρος εισοδήµατος Π 

31-∆εκ  32.582,11 31-∆εκ  32.582,11 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου  Σύνολο ∆εκεµβρίου 32.582,11 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 32.582,11 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 32.582,11 

      

      

      

E 88.99 Κέρδη προς διάθεση Π 

31-∆εκ  97.746,31 31-∆εκ   97.746,31 
Σύνολο 
∆εκεµβρίου 97.746,31 Σύνολο ∆εκεµβρίου 97.746,31 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 97.746,31 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 97.746,31 
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  ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ 1/10- 31/10  

   ΣΥΝΟΛΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 

A/A KΩ∆ΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ 

1 12.00 Μηχανήµατα 30.000,00   30.000,00   

2 13.02 Αυτοκίνητα φορτηγά 20.000,00   20.000,00   

3 14.00 Έπιπλα 5.000,00   5.000,00   

4 14.03 Ηλεκτρονικοι υπολογισ 1.500,00   1.500,00   

5 16.10 Έξοδα ίδρυσης 36.500,00   36.500,00   

6 20.01 Αγορές εµπορευµάτων 5.000,00   5.000,00   

7 24.01 Αγορές ά υλών 10.000,00   10.000,00   

8 30.00 Πελάτες εσωτερικού 15.470,00   15.470,00   

9 33.03 Μέτοχοι-λογ.καλυψ.κεφ 1.000.000,00 1.000.000,00     

11 38.00 Ταµείο   105.238,00   105.238,00 

12 38.03 Καταθέσεις όψεως σε € 1.000.000,00   1.000.000,00   

13 40.00 Καταβληµ.µετοχ.κεφαλ   1.000.000,00   1.000.000,00 

14 40.02 Οφειλόµενο µετοχ.κεφαλ. 1.000.000,00 1.000.000,00     

15 50.00 Προµηθευτές εσωτερικού 68.722,50 86.572,50   17.850,00 

16 54.00 ΦΠΑ 13.888,00 2.470,00 11.418,00   

17 62.00 Ηλεκτρικό ρεύµα παραγ. 200,00   200,00   

18 64.00 Έξοδα µεταφορών 400,00   400,00   

19 64.02 Έξοδα προβ.& διαφήµισης 350,00   350,00   

20 64.08 Υλικά άµεσης ανάλωσης 250,00   250,00   

21 70.00 Πωλήσεις εµπορευµάτων   13.000,00   13.000,00 

  ΣΥΝΟΛΑ 3.207.280,50 3.207.280,50 1.136.088,00 1.136.088,00 

       

  ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ 1/11-30/11  

   ΣΥΝΟΛΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 

A/A KΩ∆ΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ 

1 24.01 Αγορές χρήσης ά υλών 21.000,00   21.000,00   

2 30.00 Πελάτες εσωτερικού 189.269,50 169.456,00 19.813,50   

3 33.00 Προκαταβολές προσωπικ. 2.000,00 2.000,00     

4 38.00 Ταµείο 167.552,00 31.853,89 135.698,11   

5 50.00 Προµηθευτές εσωτερικού 18.345,00 27.865,00   9.520,00 

6 53.00 Αποδοχές πληρωτέες 5.208,90 5.208,90     

7 54.00 ΦΠΑ 5.045,85 30.219,50   25.173,65 

8 54.03 
Φόροι- τέλη 
αµοιβ.προσωπ.   50,00   50,00 

9 54.04 Φόροι- τέλη αµοιβ.τρίτων   100,00   100,00 

10 54.09 Λοιποί φόροι-τέλη   30,00   30,00 

11 55.00 ΙΚΑ 3.259,08 3.259,08     

12 55.02 ΤΑΧΥ 1.179,06 1.179,06     

13 60.00 
Αµοιβές έµµισθου 
προσωπ. 9.000,50   9.000,50   

14 60.03 Εργοδοτικές εισφορές 2.696,54   2.696,54   

15 61.00 
Αµοιβές & 
έξοδ.ελευθ.επαγ 500,00   500,00   

16 62.00 
Ηλεκτρικό ρεύµα 
παραγωγ. 300,00   300,00   

17 62.03 Τηλεπικοινωνίες 650,00   650,00   

18 62.05 Ασφάλιστρα 1.000,00   1.000,00   

19 62.07 Επισκευές & συντηρήσεις 1.300,00   1.300,00   

20 64.00 Έξοδα µεταφορών 65,00   65,00   

21 64.07 Έντυπα & γραφική ύλη 300,00   300,00   
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22 70.00 Πωλήσεις εσωτερικού   159.050,00   159.050,00 

23 70.95 Επιστροφές πωλήσεων 500,00   500,00   

24 70.98 Εκπτώσεις πωλήσεων 1.100,00   1.100,00   

   ΣΥΝΟΛΑ 430.271,43 430.271,43 193.923,65 193.923,65 

       

       

       

  ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ 1/12-31/12  

   ΣΥΝΟΛΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 

A/A KΩ∆ΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ 

1 14.03 Η/Υ & ηλεκτρ.συγκροτηµ. 300,00   300,00   

2 20.01 Αγορές χρήσης εµπορευµ. 45.500,00   45.500,00   

3 24.01 Αγορές χρήσης ά υλών 10.000,00   10.000,00   

4 30.00 Πελάτες εσωτερικού 85.680,00 110.967,50   25.287,50 

5 33.00 Προκαταβολές προσωπικ. 2.000,00 2.000,00     

6 38.00 Ταµείο 110.967,50 43.487,69 67.479,81   

7 38.03 Καταθέσεις όψεως σε €   2.020,00   2.020,00 

8 50.00 Προµηθευτές εσωτερικού 16.024,50 67.194,50   51.170,00 

9 53.00 Αποδοχές πληρωτέες 5.208,90 5.208,90     

10 54.00 ΦΠΑ 20.575,65 13.680,00 6.895,65   

11 54.03 
Φόροι-τέλη 
αµοιβ.προσωπ.   50,00   50,00 

13 54.04 
Φόροι-τέλη αµοιβών 
τρίτων   100,00   100,00 

13 55.00 ΙΚΑ 5.259,08 3.259,08 2.000,00   

14 55.02 ΤΑΧΥ 1.179,06 1.179,06     

15 60.00 
Αµοιβές έµµισθου 
προσωπ. 14.000,50   14.000,50   

16 60.03 Εργοδοτικές εισφορές 2.696,54   2.696,54   

17 61.00 
Αµοιβές & 
έξοδ.ελευθ.επαγ 500,00   500,00   

18 62.00 
Ηλεκτρικό ρεύµα 
παραγωγ. 300,00   300,00   

19 62.02 Ύδρευση παραγ.διαδικασ. 150,00   150,00   

20 62.03 Τηλεπικοινωνίες 300,00   300,00   

21 64.00 Έξοδα µεταφορών 35,00   35,00   

22 64.07 Έντυπα & γραφική ύλη 100,00   100,00   

23 64.08 Υλικά άµεσης αναλώσεως 350,00   350,00   

24 65.98 Προµήθεια τραπεζών 20,00   20,00   

25 70.00 Πωλήσεις εσωτερικού   72.000,00   72.000,00 

  ΣΥΝΟΛΑ 321.146,73 321.146,73 150.627,50 150.627,50 
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  ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ 1/10-31/12  

   ΣΥΝΟΛΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 

A/A KΩ∆ΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ 

1 12.00 Μηχανήµατα 30.000,00   30.000,00   

2 12.99 Αποσβεσµένα µηχανήµατα   1.125,00   1.125,00 

3 13.02 Αυτοκίνητα φορτηγά 20.000,00   20.000,00   

4 13.99 Αποσβεσµένα φορτηγά   1.000,00   1.000,00 

5 14.00 Έπιπλα 5.000,00   5.000,00   

6 14.03 Η/Υ & ηλεκτρ.συγκροτηµ. 1.800,00   1.800,00   

7 14.99 Αποσβεσµ.έπιπλα & Η/Υ   295,00   295,00 

8 16.10 
Έξοδα ίδρυσης & 
αναδιοργ 36.500,00   36.500,00   

9 16.99 Αποσβεσµ.έξοδα ιδρυσης   2.737,50   2.737,50 

10 20.00  Εµπορεύµατα απόθεµα 20.000,00   20.000,00   

11 20.01 Αγορές χρήσης εµπορευµ. 50.500,00 50.500,00 0 0 

12 24.01 Αγορές χρήσης ά υλών 41.000,00 41.000,00 0 0 

13 30.00 Πελάτες εσωτερικού 290.419,50 280.423,50 9.996,00   

14 33.00 Προκαταβολές προσωπικ. 4.000,00 4.000,00 0 0 

15 33.03 Μέτοχοι-λογ.καλ.µετ.κεφ. 1.000.000,00 1.000.000,00 0 0 

16 38.00 Ταµείο 278.519,50 180.579,58 97.939,92   

17 38.03 Καταθέσεις όψεως σε € 1.000.000,00 2.020,00 997.980,00   

18 40.00 Καταβληµένο µετοχ.κεφάλ.   1.000.000,00   1.000.000,00 

19 40.02 Οφειλόµενο µετοχ.κεφάλ. 1.000.000,00 1.000.000,00 0 0 

20 41.02 Τακτικό αποθεµατικό   4.887,32   4.887,32 

21 50.00 Προµηθευτές εσωτερικού 103.092,00 181.632,00   78.540,00 

22 53.00 Αποδοχές πληρωτέες 10.417,80 10.417,80 0 0 

23 53.01 Μερίσµατα πληρωτέα   92.858,99   92.858,99 

24 54.00 ΦΠΑ 39.509,50 46.369,50   6.860,00 

25 54.03 
Φόροι-τέλη 
αµοιβ.προσωπ.   100,00   100,00 

26 54.04 Φόροι- τέλη αµοιβ.τρίτων   200,00   200,00 

27 54.07 Φόρος εισοδήµατος   32.582,11   32.582,11 

28 54.09 Λοιποί φόροι-τέλη   30,00   30,00 

29 55.00 ΙΚΑ 8.518,16 6.518,16 2000   

30 55.02 ΤΑΧΥ 2.358,12 2.358,12 0 0 

31 60.00 
Αµοιβές έµµισθου 
προσωπ. 23.001,00 23.001,00 0 0 

32 60.03 Εργοδοτικές εισφορές 5.393,08 5.393,08 0 0 

33 61.00 
Αµοιβές & 
έξοδ.ελευθ.επαγ 1.000,00 1.000,00 0 0 

34 62.00 
Ηλεκτρικό ρεύµα 
παραγωγ. 800,00 800,00 0 0 

35 62.02 Ύδρευση 150,00 150,00 0 0 

36 62.03 Τηλεπικοινωνίες 950,00 950,00 0 0 

37 62.05 Ασφάλιστρα πυρός 1.000,00 1.000,00 0 0 

38 62.07 Επισκευές κτιρίων 1.300,00 1.300,00 0 0 

39 64.00 Έξοδα µεταφορών 500,00 500,00 0 0 

40 64.02 Έξοδα προβ.& διαφήµισης 350,00 350,00 0 0 

41 64.07 Έντυπα & γραφική ύλη 400,00 400,00 0 0 

42 64.08 Υλικά άµεσης ανάλωσης 600,00 600,00 0 0 

43 65.98 Προµήθεια τραπεζών 20,00 20,00 0 0 

44 66.02 Αποσβέσεις µηχαµηµάτων 1.125,00 1.125,00 0 0 

45 66.03 Αποσβέσεις φορτηγού 1.000,00 1.000,00 0 0 
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46 66.04 Αποσβέσεις επίπλων 295,00 295,00 0 0 

47 66.05 Αποσβέσεις εξ.ιδρ.& αναδ. 2.737,50 2.737,50 0 0 

48 70.00 Πωλήσεις εσωτερικού 244.050,00 244.050,00 0 0 

49 70.95 Επιστροφές πωλήσεων 500,00 500,00 0 0 

50 70.98 Εκπτώσεις πωλήσεων 1.100,00 1.100,00 0 0 

51 80.00 Λογαρ.γενικής εκµετάλλ. 262.450,00 262.450,00 0 0 

52 80.01 Μικτά αποτ/τα εκµεταλλ. 156.298,42 156.298,42 0 0 

53 80.02 
Έξ.µη προσδ.των 
µικ.αποτ. 25.970,00 25.970,00 0 0 

54 86.00 Αποτελέσµατα εκµετάλλ. 156.298,42 156.298,42 0 0 

55 86.99 Καθαρά αποτ.εκµεταλλ. 130.328,42 130.328,42 0 0 

56 88.00 Καθαρά κέρδη χρήσης 130.328,42 130.328,42 0 0 

57 88.08 Φόρος εισοδήµατος 32.582,11 32.582,11 0 0 

58 88.99 Κέρδη προς διάθεση 97.746,31 97.746,31 0 0 

  ΣΥΝΟΛΑ 5.219.908,26 5.219.908,26 1.221.215,92 1.221.215,92 
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ΦΥΛΛΟ ΜΕΡΙΣΜΟΥ ΕΞΟ∆ΩΝ 

       

       

        

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΑΠΟΤ/ΤΑ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
∆ΙΑΘΕΣΗΣ 

ΧΗΜΑΤ/ΚΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

60 28394,08 9394,08 19000 10000 9000   

61 1000   1000 1000     

62 4200 3200 1000 400 600   

64 1850   1850 1000 850   

65 20   20     20 

66 5157,5 2057,5 3100 1000 2100   

ΣΥΝΟΛΟ 40621,58 14651,58 25970 13400 12550 20 
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 ΒΙΒΛΙΟ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΩΝ & ΑΠΟΓΡΑΦΩΝ  

        

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΝΑΡΞΗΣ 1/10 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  ΠΑΘΗΤΙΚΟ  

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ  Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ  

∆ιαθέσιµα 1000000 Μετοχικό κεφάλαιο  1000000 
Σύνολο κυκλοφορούν 
ενεργητικο 1000000 Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 1000000 
ΣΥΝΟΛΟ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1000000 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 1000000 

         

         

        

        

ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 1/10      

        

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ      

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ      

∆ιαθέσιµα 1000000     
Σύνολο κυκλοφορούν 
ενεργητικο 1000000     
ΣΥΝΟΛΟ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1000000     

        

ΠΑΘΗΤΙΚΟ      

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ      

Μετοχικό κεφάλαιο  1000000     
Σύνολο ιδίων 
κεφαλαίων 1000000     

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 1000000     
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΛΗΞΗΣ 31/12 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  ΠΑΘΗΤΙΚΟ  

ΠΑΓΙΟ    Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ   

Ασώµατες ακινητοποιήσεις 36.500,00 Μετοχικό κεφάλαιο  
1.000.000,0

0 

   Μείον: Αποσβέσεις 2.737,50 
Τακτικό 
αποθεµατικό  4.887,32 

   33.762,50 Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 
1.004.887,3

2 

Μηχανήµατα  30.000,00 ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ   

   Μείον:  Αποσβέσεις 1.125,00 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ   

   28.875,00      

Αυτοκίνητα 
φορτηφά  20.000,00 Προµηθευτές  78.540,00 

   Μείον:  Αποσβέσεις 1.000,00 
Υποχρεώσεις από φόρους-
τέλη 39.772,11 

   19.000,00 
Πιστωτές 
διάφοροι(µερίσµατα) 92.858,99 

Έπιπλα   6.800,00 
Σύνολο 
βραχυπρ.υποχρεώσεων 211.171,10 

   Μείον:  Αποσβέσεις 295,00      

   6.505,00     

Σύνολο πάγιου ενεργητικού 88.142,50      

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ        

 Ι.Αποθέµατα  20.000,00      

 ΙΙ.Απαιτήσεις        
   
Πελάτες   9.996,00      

ΙΚΑ   2.000,00      

Σύνολο απαιτήσεων  11.996,00      

ΙΙΙ.∆ιαθέσιµα        

   Ταµείο   97.939,92      
   Καταθέσεις 
όψεως  997.980,00      

Σύνολο διαθέσιµων  
1.095.919,9

2      

Σύνολο κυκλοφορούν 
ενεργητικού 

1.127.915,9
2      

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 
1.216.058,4

2 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 
1.216.058,4

2 
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ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΛΗΞΗΣ 31/12 

    

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ   

ΠΑΓΙΟ   
Ασώµατες 

ακινητιποιήσεις 36500 33.762,50 

   Μείον Αποσβέσεις -2737,5  

Μηχανήµατα 30000 28.875,00 

   Μείον Αποσβέσεις -1125  

Αυτοκίνητα φορτηγά 20000 19.000,00 

   Μείον Αποσβέσεις -1000  

Έπιπλα 6800 6.505,00 

   Μείον Αποσβέσεις -295  

Σύνολο πάγιου ενεργητικού 88.142,50 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ   

Ι. Απόθεµα  20.000,00 

ΙΙ. Απαιτήσεις   

   Πελάτες  9.996,00 

   ΙΚΑ  2.000,00 

Σύνολο απαιτήσεων  11.996,00 

ΙΙΙ. ∆ιαθέσιµα   

   Ταµείο   97.939,92 

Καταθέσεις όψεως  997.980,00 

Σύνολο διαθέσιµων  1.095.919,92 

Σύνολο κυκλοφορούν ενεργητικό 1.127.915,92 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1.216.058,42 

    

ΠΑΘΗΤΙΚΟ   

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ   

Μετοχικό κεφάλαιο  1.000.000,00 

Τακτικό αποθεµατικό  4.887,32 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  1.004.887,32 

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  

Προµηθευτές  78.540,00 

Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 39.772,11 

Πιστωτές διάφοροι  92.858,99 
Σύνολο βραχυπρόθεσµων 
υποχρεώσεων 211.171,10 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ  1.216.058,42 
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ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 

Κάνοντας µια γρήγορη ανασκόπηση σε όλα τα παραπάνω µπορούµε να συµπεράνουµε 

ότι η ανώνυµη Εταιρεία αποτελεί την πιο σηµαντική µορφή εταιρικής επιχείρησης. Η 

Ανώνυµη Εταιρεία αναπτύχθηκε ως µορφή συγκροτήσεως της επιχειρηµατικής 

δραστηριότητας, η οποία επιτρέπει να αρθούν οι παράγοντες εκείνοι που αποτελούν 

αντικίνητρα στη συγκρότηση ατοµικών επιχειρήσεων ή προσωπικών εταιρειών. Είναι η 

πιο κλασσική κεφαλαιουχική εταιρεία, που ως νοµικό πρόσωπο, η προσωπικότητά της 

είναι εντελώς ανεπηρέαστη από την προσωπικότητα των µετόχων. Εµπνέει µεγάλη 

εµπιστοσύνη στο κύκλο των συναλλασσόµενων µε αυτήν (τράπεζες, προµηθευτές, 

πελάτες), λόγω του υψηλού µετοχικού κεφαλαίου. Η Ανώνυµη εταιρεία υποχρεούται 

από το νόµο να τηρεί τα περισσότερα και σοβαρότερα βιβλία από κάθε µορφή 

επιχειρήσεως και ελέγχεται συνεχώς για τυχόν λάθη ή παραβάσεις. 

Η επιχειρηµατική συγκρότηση µε µορφή Α.Ε. παρέχει µεγαλύτερη ευχέρεια 

συγκροτήσεως κεφαλαίων έναντι της ατοµικής επιχείρησης, ενώ υστερεί όσον αφορά 

την ταχύτητα λήψεως αποφάσεων. Κριτήριο επιτυχίας δεν αποτελεί όµως η ταχύτητα 

λήψεως αποφάσεων , αλλά η ταχύτητα λήψεως σωστών αποφάσεων. 

Για την σύσταση µιας Ανώνυµης Εταιρείας χρειάζεται µια σειρά διαδικασιών. 

Χρειάζονται πολλά δικαιολογητικά από διάφορες υπηρεσίες, έγκριση επωνυµίας και 

έγκριση του καταστατικού. Επίσης, και για την θεώρηση των βιβλίων και στοιχείων 

υποχρεούται να προσκοµίσει αρκετά δικαιολογητικά στη αρµόδια ∆.Ο.Υ. 

Ο λογιστής κάθε Α.Ε θα πρέπει να έχει µεγάλη εµπειρία, να είναι υπεύθυνος γιατί οι 

ευθύνες είναι πολλές και ο κίνδυνος για λάθη µεγάλος. Γι’ αυτό οι περισσότερες Α.Ε. 

έχουν δικό τους λογιστήριο, µέσα στις εγκαταστάσεις της επιχείρησης, µε 

περισσότερους από έναν υπαλλήλους, ώστε να µοιράζονται οι αρµοδιότητες και να 

µειώνεται ο όγκος εργασιών και οι πιθανότητες λάθους. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
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• Καργίδης Θεόδωρος, 2004, Αρχές Γενικής Λογιστικής, Θεσσαλονίκη, Τµήµα 

εκδόσεων ΤΕΙ-Θ, Σελ.146-156 
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∆ιδακτικών Βιβλίων 

• Σφακιανού Κων. Γρ.,Σφακιανού Γρ. Κων., 1991, Γενική Λογιστική µε 

ηλεκτρονικούς υπολογιστές, Αθήνα, Εκδόσεις Interbooks, Σελ. 137-142, 276-
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• Σαρσέντη Ν. Βασίλειου, Παπαναστασάτου Σπ. Αναστάσιου, 2002, Λογιστική 
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ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆ΕΣ 

Ιστοσελίδες που έχω επισκεφτεί το µήνα Φεβρουάριο 2008 είναι οι παρακάτω: 

• http://elwikipedia.org 

• www.gge.gr 

• www.pavlosnet.gr 

• http://epixeirite.duth.gr 
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